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58,962人 65,468人 124,430人

3,500 ≧ 3,206 ＝

○集計方法

　各項目は、単純集計（回答数の集計）とクロス集計（属性別での集計）を行い、回答結果の特徴を分

析しています。

　回答の選択肢に「わからない」がある設問については、「わからない」は無回答等に含めて集計しています。

○参考人口

　調査結果を分析するために、令和２年11月末時点の住民基本台帳を参考としています。

男 女 計

○回収結果

発送数

※うちインターネット回答：292件（16.1％）

約1,058（本市の人口124,543人に対し、必要な標本数）

33%（例年のアンケート回収状況から見込む回収率）

　調査方法 配布：郵送　　　回収：郵送またはインターネット回答

　実施期日 令和２年11月５日～11月30日

回答数 ※ 回答率

3,500通 1,815通 約51.9％

　対象 市内にお住まいの平成17年４月１日以前にお生まれの方（今年度16歳以上となる方）

　抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出により3,500人を抽出

※ すべての人や物から一定割合の人や物を抽出し、調査する方法を「標本調査」といいます。

本市のアンケート調査ではこの標本調査の方法を用いており、伊勢市の人口124,543人（令和２年９月

末時点の住民基本台帳）を対象とする場合、許容できる標本誤差を３％とすると、必要な標本数（回

答数）は、約1,058となります。この必要標本数を確保するために必要な最低送付数は、例年のアンケート

回収状況より回収率を約33％と見込むと、3,206通となります。

したがって、3,500通を無作為抽出し送付することが本市の調査では適切だと考えられます。

・消防や救急について ・新型コロナウイルス感染症について

○調査方法

　地域 伊勢市全域

・食品ロスとごみの分別について ・まちづくり等について

・医療に関することについて ・伊勢市の住みやすさ等について

・防災について ・伊勢市の取組全体について

・高齢者の福祉に関することについて ・市職員について

・運動・スポーツ等について ・情報端末・インターネット利用について

・ネーミングライツ制度について ・伊勢市の広報活動について

・生活の中での困りごとについて ・公園について

・児童虐待やドメスティック・バイオレンス、里親制度について ・市内の道路の整備について

・障がい者差別の解消に関することについて ・伊勢市の中心市街地について

・市民自治、国際交流に関することについて ・伊勢市内の商業等について

・男女共同参画に関することについて ・消費生活について

・人権に関することについて ・交通環境について

調査の概要

○調査目的

　市民の皆様の意識や日常生活における活動等を把握し、今後の市政に反映させていくための基礎資料とす

ること。あわせて、市民の皆様にも業務や学習等に幅広くご活用いただく。

○調査項目

・あなた自身のことについて（属性） ・キャッシュレス決済について
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○回答者数、回答率

　送付者数3,500人に対し、期限内に回答のあった回答者数1,815人を有効回答としています。

　本市の人口の124,430人に対し、統計上必要とされる標本数（1,058）を上回っていることから、ある程度

の信頼性があると判断できます。回答率は、約51.9％でした。

　なお、期限を過ぎてから返送のあったものは、内部資料として参考に取り扱うこととしています。

グラフでの凡例色を兼

ねています。

アンケートで聞いた内容

をそのまま記載していま

す。

横棒グラフで割合に換

算して表示しています。

割合を算出するにあ

たっては無回答等は除

いて計算しています。

属性別のクロス集計の

グラフと比較しやすいよ

うに横棒グラフとしてい

ます。

２択の設問については

設問に対して肯定的な

回答を■赤、否定的な

回答を■青としていま

す。

グラフ内の数字について

は四捨五入しているた

め、合計値が100となら

ない場合があります。

設問に対する単純な集

計と属性（男女別、

年代別、小学校区

別）とのクロス集計を

表で掲載しています。

４～５択等で程度を

問う設問については、

肯定的な回答から順に

■赤■橙■黄■緑■

青を基本としています。
設問に対して肯定的な

回答は暖色系、否定

的な回答は寒色系で

表現しています。

肯定的＝望ましい回答

ではありません。

※10択以上の設問に

ついてはこの限りではあ

りません。

※ 複数回答の設問の割合は、回答数の合計を回答者数で割った割合となっており、各属性の割合の合計

は、通常100％を超えます。

※ 割合の数字 (%) は、グラフは小数点以下第１位、表は小数点以下第２位で四捨五入しています。

総数

グラフ

集計

グラフの色

グラフの割合

※ 小学校区別のクロス集計は煩雑になりすぎることから設問によっては省略しています。

回答結果の表示方法

○回答結果の表示方法

　肯定か否定か、又は程度を問うような設問

回答の選択肢 設問
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❐ あなた自身のことについてお聞きします

合計 124,430

60代 16,496

70代 17,314

80代以上 13,801

30代 12,446

40代 16,490

50代 16,770

調査対象外 15,465

10代（16歳以上） 4,719

20代 10,929

合計 1,815

参考　伊勢市の年代別人口 

（単位：人）

人口

70代 348

80代以上 186

無回答 5

40代 256

50代 299

60代 357

10代 54

20代 141

30代 169

○年代別回答者数

　年代別の回答者数は、以下のとおりです。アンケートの対象者には、16歳に満たない方は含まれていません。

　本市の年代別人口のグラフと比較すると、40代～70代の方に多く回答をいただいたことになります。

　それぞれの年代別人口から算出される必要標本数は約900～1,000ですが、今回の調査ではそれだけの標本

数は取れていません。したがって、それぞれの年代を代表をする声とまでは言えませんが、参考値として見ていただ

きたいと思います。
（単位：人） （単位：人）

回答 回答者数

30歳代 4. 40歳代

5. 50歳代 6. 60歳代 7. 70歳代 8. 80歳代以上

1. 10歳代 2. 20歳代 3.

人口 58,962 65,468 124,430

問２ 年代をお答えください。（１つに〇）

参考　伊勢市の男女別人口 （単位：人）

男性 女性 合計

回答者数 775 1,016 24 1,815

　全回答者1,815人のうち、男性は775人、女性は1,016人でした。割合は43.3：56.7となっています。本市の

実際の男女別人口は、男性58,962人、女性65,468人、割合は47.4：52.6であることから、今回は女性の方に

多く回答をいただいたことになります。

（単位：人）

男性 女性 無回答 合計

問１ 性別をお答えください。（枠内に記入）

性別

○男女別回答者数（ ■ 男性　■ 女性 ）

・・・ 回答者数

・・・ 年代別人口数

43.3 56.7 

0.0 50.0 100.0

合計

(%)

54 

141 

169 

256 

299 

357 

348 

186 

0 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000

0 50 100 150 200 250 300 350 400

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

(人) 回答者数

年代別人口

･･･ 回答者数

･･･ 年代別人口数

47.4 52.6 

0.0 50.0 100.0

合計

(%)
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御薗 116 8,751

無回答 19 -

合計 1,815 124,430

二見浦 129 8,342

小俣 192 10,788

明野 93 10,400

東大淀 24 1,772

城田 69 5,991

上野 20 1,857

豊浜東 31 1,744

豊浜西 36 2,962

北浜 54 3,481

宮山 55 4,266

浜郷 77 4,818

四郷 73 6,878

神社 80 6,017

大湊 42 2,929

佐八 17 1,947

中島 94 5,274

明倫 120 4,930

厚生 113 7,193

修道 114 7,428

有緝 154 9,917

早修 46 4,202

御薗

○小学校区別回答者数

　学区別の回答者数は、以下のとおりです。それぞれの校区別人口から算出される必要標本数は約700～

1,000ですが、今回の調査ではそれだけの標本数は取れていません。したがって、それぞれの地区を代表する声と

までは言えませんが、参考値として見ていただきたいと思います。

　また、校区別人口は、町丁別人口を基にして算出しているため、実際の人数と異なることがあります。

（単位：人） （単位：人）

回答者数 校区別人口

進修 47 2,543

19. 上野 20. 二見浦 21. 小俣 22. 明野 23.

宮山 12. 浜郷

13. 四郷 14. 豊浜東 15. 豊浜西 16. 北浜 17. 東大淀 18. 城田

7. 厚生 8. 神社 9. 大湊 10. 佐八 11.

問３ お住まいの小学校地域をお答えください。（１つに〇）

1. 進修 2. 修道 3. 有緝 4. 早修 5. 中島 6. 明倫

47 

114 

154 

46 

94 

120 

113 

80 

42 

17 

55 

77 

73 

31 

36 

54 

24 

69 

20 

129 

192 

93 

116 

0 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

進修

修道

有緝

早修

中島

明倫

厚生

神社

大湊

佐八

宮山

浜郷

四郷

豊浜東

豊浜西

北浜

東大淀

城田

上野

二見浦

小俣

明野

御薗

(人) 回答者数

校区別人口

･･･ 回答者数

･･･ 校区別人口数
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無回答 535

（複数回答）

（単位：人）

5.大学生・大学院生、専門学校生 118

6.社会人 869

7.その他 33

2.小学生 145

3.中学生 97

4.高校生 123

　お答えいただいた、お子さん全体の半数以上が「６. 社会人」でした。

（単位：人）

回答 回答数

1.就学前 147

社会人 ■ 7. その他（　　　　　　）

○単純集計

■ 5. 大学生・大学院生、専門学校生 ■ 6.

問５ 問４で２～６（お子さんがいる）と回答した方におたずねします。

お子さんの就学区分等を教えてください。（あてはまるものすべてに〇）

■ 1. 就学前（未就園児・幼稚園児・保育園児等）■ 2. 小学生 ■ 3. 中学生 ■ 4. 高校生

27 4 27 1,815

（無回答等を除いた割合　単位：％）

回答者数 477 236 748 296

　「３.  ２人 」と回答した方が最も多く、１人以上と回答された方は全体の74％となっています。

（単位：人） 

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

４人 ■ 6. ５人以上（　　　　人）

○単純集計

■ 4. ３人 ■ 5.

問４ あなたには、お子さんがいらっしゃいますか。いる場合は人数を教えてください。（１つに〇）

■ 1. いない ■ 2. １人 ■ 3. ２人

27 13 42 17 2 

0 50 100

合計

(%)

147 

145 

97 

123 

118 

869 

33 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1,000

1.就学前

2.小学生

3.中学生

4.高校生

5.大学生・大学院生、専門学校生

6.社会人

7.その他

(人)
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❐ 市民自治、国際交流に関することについてお聞きします

無回答 2 2 1 5

合計 996 802 17 1,815

70代 237 103 8 348

80代以上 108 72 6 186

50代 161 138 0 299

60代 218 137 2 357

30代 69 100 0 169

40代 151 105 0 256

10代 13 41 0 54

20代 37 104 0 141

合計 996 802 17 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　40代以上では「１. 知っている」の割合が50％を超え

ていますが、30代以下で「２. 知らない」の割合が高く

なっています。

女性 559 446 11 1,016

無回答 14 9 1 24

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 423 347 5 775

　男女の差はほとんどありません。

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 996 802 17 1,815

　「１. 知っている」の割合が半数を超えています。

問６ おおむね小学校区ごとに住民等が身近な課題を自主的に解決し、地域の特性を活かしたまちづくりを行

う「まちづくり協議会」があることを知っていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計

55 45 

0 50 100

合計

(%)

55 

56 

45 

44 

0 50 100

男性

女性

(%)

24 

26 

41 

59 

54 

61 

70 

60 

76 

74 

59 

41 

46 

39 

30 

40 

0 50 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

(%)
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合計 161 401 617 621 15 1,815

　「３. どちらかといえば考えていない」「４. 考えていな

い」の割合が非常に高くなっています。

　男女の差はほとんどありません。

　10代以下では、特に参加の意向が低くなっていま

す。

　80代以上では「４. 考えていない」の割合が50％を

超えています。

80代以上 16 39 32 95 4 186

無回答 0 1 1 2 1 5

60代 34 79 125 118 1 357

70代 47 85 111 99 6 348

40代 20 67 98 70 1 256

50代 23 64 127 84 1 299

20代 6 28 41 66 0 141

30代 14 32 62 60 1 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 1 6 20 27 0 54

合計 161 401 617 621 15 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 83 224 354 348 7 1,016

無回答 0 2 11 8 3 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 78 175 252 265 5 775

回答者数 161 401 617 621 15 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

問７ 今後、「まちづくり協議会」や「自治会」の行事（活動）に参加していきたいと考えていますか。

（１つに〇）

■ 1. 考えている ■ 2. どちらかといえば考えている

■ 3. どちらかといえば考えていない ■ 4. 考えていない

9 22 34 35 

0 50 100

合計

(%)

10 

8 

23 

22 

33 

35 

34 

34 

0 50 100

男性

女性

(%)

2 

4 

8 

8 

8 

10 

14 

9 

11 

20 

19 

26 

21 

22 

25 

21 

37 

29 

37 

38 

43 

35 

32 

18 

50 

47 

36 

27 

28 

33 

29 

52 

0 50 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

(%)
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合計 207 471 590 537 10 1,815

　「３. あまり関心がない」「４. 関心がない」の割合が

かなり高くなっています。

　「３. あまり関心がない」「４. 関心がない」の割合で

は、男女の差はほとんどありません。

　10代、30代では「１. 関心がある」「２. 少し関心が

ある」の割合が50％を超えていますが、高齢の世代ほど

「３. あまり関心がない」「４. 関心がない」の割合が高く

なっています。

80代以上 12 23 59 88 4 186

無回答 0 1 2 1 1 5

60代 26 93 123 114 1 357

70代 27 67 139 111 4 348

40代 41 88 76 51 0 256

50代 37 81 101 80 0 299

20代 23 40 40 38 0 141

30代 28 61 41 39 0 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 13 17 9 15 0 54

合計 207 471 590 537 10 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 126 261 347 274 8 1,016

無回答 3 3 10 7 1 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 78 207 233 256 1 775

回答者数 207 471 590 537 10 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

問８ 国際交流（外国人との交流等）について関心はありますか。（１つに〇）

■ 1. 関心がある ■ 2. 少し関心がある

■ 3. あまり関心がない ■ 4. 関心がない

11 26 33 30 

0 50 100

合計

(%)

10 

13 

27 

26 
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33 

27 

0 50 100

男性
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7 
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32 

48 

0 50 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

(%)

- 9 -



○単純集計

○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

合計 333 293 40 102 494 720 134 1,815

無回答 0 1 0 0 1 2 1 5

70代 9.8 6.4 0.7 33.3 53.9

80代以上 4 1 0 4 40 96 43 186 80代以上 2.8 0.7 0.0 2.8 28.0 67.1

70代 29 19 2 10 99 160 51 348

50代 23.8 20.7 2.4 6.9111 9 299

3.4

26.9 38.3

60代 42 43 8 19 107 163 21 357 60代 12.5 12.8 2.4 5.7 31.8 48.5

50代 69 60 7 20 78

33.5 36.5 2.4 9.0 21.6 28.1

40代 76 61 8 19 80 76 6 256 40代 30.4 24.4 3.2 7.6 32.0 30.4

30代 56 61 4 15 36 47 2 169

10代10 2 6 13 19 0 54

30代

33.3 18.5 3.7 11.1 24.1 35.2

20代 39 37 9 9 40 46 1 141 20代 27.9 26.4 6.4 6.4 28.6 32.9

10代 18

6. 興味がない 43

　若い世代ほど「１. 外国人との交流会」「２. 外国語講座」の割合が高くなる傾向があります。

　高齢の世代ほど「６. 国際交流の活動に興味がない」の割合が高くなっています。

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合

（単位：人） 　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数 回答 1 2 3 4 5 6

1. 外国人との交流会 20

2. 外国語講座 17

3. 通訳・翻訳する場 2

4. 日本語を教える場 6

5. 興味はあるが、どのような活

　動があるかわからない
29

5. 国際交流の活動に興味はあるが、どのような活動があるかわからない 6. 国際交流の活動に興味がない

　「６. 国際交流の活動に興味がない」が非常に多く、次いで「５. 国際交流の活動に興味はあるが、どのような

活動があるかわからない」が多くなっています。

（無回答等を除いた回答者数に対する割合

（単位：人）   単位：％）

割合

問９ 国際交流の活動に参加するとしたら、どのような活動に参加したいですか。（あてはまるものすべてに〇）

1. 外国人との交流会 2. 外国語講座

3. 通訳・翻訳する場 4. 日本語を教える場（日本語教室）

0 10 20 30 40 50 60 70

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

1. 外国人との交流会

2. 外国語講座

3. 通訳・翻訳する場

4. 日本語を教える場

5. 興味はあるが、どのような活動が

あるかわからない

6. 興味がない

(%)

333

293

40

102

494

720

0 200 400 600 800

1. 外国人との交流会

2. 外国語講座

3. 通訳・翻訳する場

4. 日本語を教える場

5. どのような活動わからない

6. 興味がない

(人)

1. 外国人との交流会

2. 外国語講座

3. 通訳・翻訳する場

6. 興味がない

4. 日本語を教える場

5. 興味はあるが、どのよう
活動があるかわからない
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❐ 男女共同参画に関することについてお聞きします

合計 64 351 444 906 50 1,815

　「４. そう思わない（同感しない）」の割合が51％で

「３. どちらかといえばそう思わない」と合わせると70％を

超えています。

　男性の方が「３. どちらかといえばそう思わない」「４.

そう思わない（同感しない）」の割合がやや低くなって

います。

　高齢の世代ほど「４. そう思わない（同感しない）」

の割合が低くなる傾向があります。

80代以上 13 47 50 60 16 186

無回答 0 1 1 2 1 5

60代 12 61 90 186 8 357

70代 13 87 82 147 19 348

40代 10 50 64 131 1 256

50代 11 54 92 139 3 299

20代 2 18 27 93 1 141

30代 2 31 30 105 1 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 1 2 8 43 0 54

合計 64 351 444 906 50 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 24 176 242 541 33 1,016

無回答 0 2 8 13 1 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 40 173 194 352 16 775

回答者数 64 351 444 906 50 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

問10 「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか。（１つに〇）

■ 1. そう思う（同感する） ■ 2. どちらかといえばそう思う

■ 3. どちらかといえばそう思わない ■ 4. そう思わない（同感しない）

4 20 25 51 

0 50 100

合計

(%)

5 

2 

23 

18 

26 

25 

46 

55 

0 50 100

男性

女性

(%)

2 

1 

1 

4 

4 

3 

4 

8 

4 

13 

18 

20 

18 

17 

26 
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15 

19 

18 

25 

31 

26 

25 

29 

80 

66 

63 

51 

47 

53 

45 

35 

0 50 100

10代
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40代
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70代

80代以上

(%)
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無回答 0 4 1 5

合計 224 1,543 48 1,815

70代 55 273 20 348

80代以上 20 153 13 186

50代 45 250 4 299

60代 47 303 7 357

30代 14 154 1 169

40代 30 225 1 256

10代 2 52 0 54

20代 11 129 1 141

合計 224 1,543 48 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　30代以下では「１. 知っている」の割合が10％未満

と低くなっています。一方、50代、70代で「１. 知ってい

る」の割合が比較的高くなっています。

女性 153 831 32 1,016

無回答 4 18 2 24

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 67 694 14 775

　男性の方が「２. 知らない」の割合がやや高くなってい

ます。

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 224 1,543 48 1,815

　「２. 知らない」の割合が87％となっています。

問11 伊勢市では、男女がお互いを思いやる日として、８月17日を「パートナーの日」と決めていますが、このこと

を知っていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計

13 87 
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合計
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84 
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無回答 0 1 2 1 0 1 5

合計 158 580 797 153 60 67 1,815

70代 28 125 131 28 10 26 348

80代以上 17 74 67 10 2 16 186

50代 32 108 120 22 8 9 299

60代 34 121 157 28 10 7 357

30代 13 42 85 21 5 3 169

40代 26 74 126 10 16 4 256

10代 2 6 32 10 4 0 54

20代 6 29 77 23 5 1 141

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　40代以下では、半数以上の方が「３. 平等（違いを

感じない）」と感じています。一方、50代以上では「１.

男性が優位」「２. どちらかといえば男性が優位」の割

合が比較的高くなっています。

無回答 0 9 9 3 1 2 24

合計 158 580 797 153 60 67 1,815

男性 32 191 400 97 33 22 775

女性 126 380 388 53 26 43 1,016

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　男性の方は53％が「３. 平等（違いを感じない）」

と回答していますが、女性の方は「１. 男性が優位」

「２. どちらかといえば男性が優位」の割合がかなり高く

なっています。

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 158 580 797 153 60 67 1,815

■ 5. 女性が優位

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

　「３. 平等（違いを感じない）」の割合が46％あるも

のの、「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば男性が優

位」の割合が42％となっています。

問12 あなたの家庭生活において、男女の地位をどう感じていますか。（１つに〇）

■ 1. 男性が優位 ■ 2. どちらかといえば男性が優位

■ 3. 平等（違いを感じない） ■ 4. どちらかといえば女性が優位
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無回答 0 0 0 2 2 1 5

合計 2 5 797 640 216 155 1,815

70代 0 1 125 141 36 45 348

80代以上 0 2 58 63 36 27 186

50代 0 1 123 113 41 21 299

60代 0 0 146 142 42 27 357

30代 1 0 92 47 21 8 169

40代 0 0 126 83 30 17 256

10代 1 1 35 12 0 5 54

20代 0 0 92 37 8 4 141

○年代別集計

（無回答・その他を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

無回答

　40代以下では「３. 夫婦同じ程度」が50％を超えて

いますが、年代が高くなるほど「４. どちらかといえば妻」

「５. 主に妻」の割合が高くなっています。

回答 1 2 3 4 5 合計その他

無回答 0 0 10 7 3 4 24

合計 2 5 797 640 216 155 1,815

男性 2 2 306 292 108 65 775

女性 0 3 481 341 105 86 1,016

（無回答・その他を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

無回答

　女性の方が「３. 夫婦同じ程度」の割合がやや高く

なっています。

回答 1 2 3 4 5 合計その他

回答者数 2 5 797 640 216 155 1,815

○男女別集計

○単純集計

（無回答・その他を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

無回答

　「３. 夫婦同じ程度」の割合が48％あるものの、「４.

どちらかといえば妻」「５. 主に妻」の割合がやや高くなっ

ています。

　「１. 主に夫」「２. どちらかといえば夫」の割合は、ほ

とんどありません。

合計54321回答 その他

■ 4. どちらかといえば妻 ■ 5. 主に妻 □ 6. その他（　　　　）

問13 日常生活での夫婦の役割分担のうち、乳児・幼児の世話はどうするのがよいとお考えですか。

（１つに〇）

■ 1. 主に夫 ■ 2. どちらかといえば夫 ■ 3. 夫婦同じ程度

48 39 13 
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無回答 1 2 1 0 0 1 5

合計 192 328 523 12 0 760 1,815

70代 34 69 56 2 0 187 348

80代以上 14 27 17 2 0 126 186

50代 33 62 112 4 0 88 299

60代 47 77 83 2 0 148 357

30代 13 25 76 0 0 55 169

40代 28 52 106 1 0 69 256

10代 2 3 6 0 0 43 54

20代 20 11 66 1 0 43 141

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

　10代～50代では「３. 平等（違いを感じない）」が

50％を超えていますが、60代以上では「１. 男性が優

位」「２. どちらかといえば男性が優位」の割合が高く

なっています。

無回答 3 4 4 0 0 13 24

合計 192 328 523 12 0 760 1,815

男性 57 154 270 9 0 285 775

女性 132 170 249 3 0 462 1,016

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

　女性の方が「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば

男性が優位」の割合が高くなっています。

回答者数 192 328 523 12 0 760 1,815

○男女別集計

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

　「３. 平等（違いを感じない）」の割合が50％となっ

ています。

　「４. どちらかといえば女性が優位」「５. 女性が優

位」の割合はほとんどありません。

■ 4. どちらかといえば女性が優位 ■ 5. 女性が優位 □ 6. わからない

問14 あなたの職場で支払われる賃金は男女平等になっていると感じていますか。（１つに〇）

■ 1. 男性が優位 ■ 2. どちらかといえば男性が優位 ■ 3. 平等（違いを感じない）
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無回答 1 3 0 0 0 1 5

合計 231 412 398 18 5 751 1,815

70代 48 82 29 1 1 187 348

80代以上 14 28 7 0 0 137 186

50代 39 78 91 6 1 84 299

60代 46 95 68 2 0 146 357

30代 23 37 60 2 1 46 169

40代 39 55 92 4 0 66 256

10代 2 6 6 0 0 40 54

20代 19 28 45 3 2 44 141

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

　10代、50代以上で「１. 男性が優位」「２. どちらか

といえば男性が優位」の割合が高くなっています。

無回答 1 7 2 0 0 14 24

合計 231 412 398 18 5 751 1,815

男性 81 199 206 10 2 277 775

女性 149 206 190 8 3 460 1,016

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

　女性の方が「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば

男性が優位」の割合がやや高くなっています。

回答者数 231 412 398 18 5 751 1,815

○男女別集計

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

　「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば男性が優

位」の割合が61％となっています。

　「４. どちらかといえば女性が優位」「５. 女性が優

位」の割合はほとんどありません。

■ 4. どちらかといえば女性が優位 ■ 5. 女性が優位 □ 6. わからない

問15 あなたの職場における人事配置や昇進に関して、男女の違いを感じていますか。（１つに〇）

■ 1. 男性が優位 ■ 2. どちらかといえば男性が優位 ■ 3. 平等（違いを感じない）
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❐ 人権に関することについてお聞きします

合計 317 978 459 61 1,815

　「２. ない」の回答は、56％になっています。

　男性の方が「２. ない」の割合がやや高くなっていま

す。

　40代～60代で「１. ある」の割合が比較的高くなって

います。

80代以上 21 87 60 18 186

無回答 1 3 0 1 5

60代 76 178 92 11 357

70代 38 198 87 25 348

40代 53 144 58 1 256

50代 67 155 75 2 299

20代 27 81 32 1 141

30代 24 100 43 2 169

回答 1 2 3 無回答 合計

10代 10 32 12 0 54

合計 317 978 459 61 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

女性 190 505 281 40 1,016

無回答 5 10 4 5 24

回答 1 2 3 無回答 合計

男性 122 463 174 16 775

回答者数 317 978 459 61 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答 合計

問16 日常生活の中で、人権を侵害されていると感じたことはありますか。（１つに〇）

■ 1. ある ■ 2. ない ■ 3. わからない
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（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

5.2 2.2 2.2 24.9 6.1
女性 12.6 11.6 15.7 11.0 2.3 0.9 5.6 3.2 3.3 1.3 1.8 27.5 3.2
男性 2.9 11.4 15.9 15.3 4.5 2.6 2.9 4.0

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0 1 5 0 6 24
合計 131 181 254 203 52 26 69 56 66 26 32 417 70 232 1,815
無回答 1 1 7 1 1 0 0 0

3679 110 106 31 18 20 28

1

15 15 172 42 83 775
女性 110 101 137 96 20 8 49 28 29 11 16 240 28 143 1,016
男性 20

○男女別集計

　男性の方が「４. 障がい者の人権」の割合がやや高くなっています。

　女性の方が「１. 女性の人権」の割合が高くなっています。
（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 無回答 合計

10. 災害被災者の人権 2
11. 拉致被害者の人権 2
12. 新型コロナウイルス感染症 26
13. その他 4
※小数点以下第1位で四捨五入しています。

5. 部落差別 3
6. 外国人の人権 2
7. 性的少数者の人権 4
8. 感染症患者の人権 4
9. 犯罪被害者とその家族の人権 4

割合
1. 女性の人権 8
2. 子どもの人権 11
3. 高齢者の人権 16
4. 障がい者の人権 13

12. 新型コロナウイルス感染症に関する人権 13. その他（　　　　　）
※性的少数者・・・「性」のあり方が多数派と異なる人のこと。

○単純集計

　「12. 新型コロナウイルス感染症に関する人権」が非常に多くなっています。次いで「３. 高齢者の人権」「４.

障がい者の人権」が多くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合　単位：％）

6. 外国人の人権 7. LGBTをはじめとする性的少数者の人権 8. 感染症患者の人権

9. 犯罪被害者とその家族の人権 10. 災害被災者の人権 11. 拉致被害者の人権

問17 どのような人権課題に関心がありますか。（１つに〇）

1. 女性の人権 2. 子どもの人権 3. 高齢者の人権 4. 障がい者の人権 5. 部落差別

0 5 10 15 20 25 30

1. 女性の人権

2. 子どもの人権

3. 高齢者の人権

4. 障がい者の人権

5. 部落差別

6. 外国人の人権

7. 性的少数者の人権

8. 感染症患者の人権

9. 犯罪被害者とその家族の人権

10. 災害被災者の人権

11. 拉致被害者の人権

12. 新型コロナウイルス感染症

13. その他

男性

女性

(%)
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3. 高齢者の人権

4. 障がい者の人権

5. 部落差別

6. 外国人の人権

7. 性的少数者の人権

8. 感染症患者の人権

9. 犯罪被害者とその家族の人権

10. 災害被災者の人権

11. 拉致被害者の人権

12. 新型コロナウイルス感染症

13. その他

(人)
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○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

2.3 3.3 2.0 24.7 3.3

80代以上 2.5 5.7 52.5 5.7 0.6 0.0 0.0 2.5 1.3 1.3 3.2 17.7 7.0

70代 5.7 6.4 30.8 13.4 2.3 1.3 0.3 4.0

6.9 1.5 1.9 29.9 3.8

60代 9.8 9.8 14.3 14.9 2.9 1.0 0.6 3.8 3.5 1.3 3.5 28.9 5.7

50代 8.8 11.1 8.0 11.5 6.5 2.3 3.8 3.8

6.0 0.4 1.3 29.7 3.4

30代 9.5 18.2 2.0 12.2

40代 7.3 18.5 3.4 14.2 2.2 3.4 6.0 3.9

4.1 1.4 8.1 4.1 4.7

0.0 0.0 2.2 15.6 4.4

5.7 2.5 0.8 21.3 2.5

1.4 0.0 29.1 5.4

20代 18.0 13.9 0.8 13.1 4.1 2.5 13.1 1.6

10代 6.7 13.3 2.2 22.2 2.2 0.0 28.9 2.2

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

0 0 1 0 2 5

合計 131 181 254 203 52 26 69 56 66 26 32 417 70 232 1,815

無回答 0 0 0 0 1 0 1 0

719 92 40 7 4 1 12

0

10 6 74 10 49 348

80代以上 4 9 83 9 1 0 0 4 2 2 5 28 11 28 186

70代 17

4 5 78 10 38 299

60代 31 31 45 47 9 3 2 12 11 4 11 91 18 42 357

50代 23 29 21 30 17 6 10 10

727 3 18 6 2 12 6

18

2 0 43 8 21 169

40代 17 43 8 33 5 8 14 9 14 1 3 69 8 24 256

30代 14

0 0 1 7 2 9 54

20代 22 17 1 16 5 3 16 2 7 3 1 26 3 19 141

10代 3 6 1 10 1 0 13 1

　「１. 女性の人権」は20代で、「２. 子どもの人権」は30代～40代で、「３. 高齢者の人権」は70代以上で割

合が高くなっています。「７. LGBTをはじめとする性的少数者の人権」は10代で特に多く回答されています。「12.

新型コロナウイルス感染症に関する人権」は30代～60代で多く回答されています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 無回答 回答者数

0 10 20 30 40 50 60

1. 女性の人権

2. 子どもの人権

3. 高齢者の人権

4. 障がい者の人権

5. 部落差別

6. 外国人の人権

7. 性的少数者の人権

8. 感染症患者の人権

9. 犯罪被害者とその家族の人権

10. 災害被災者の人権

11. 拉致被害者の人権

12. 新型コロナウイルス感染症

13. その他

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

(%)
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❐ 生活の中での困りごとについてお聞きします

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

1.2 9.5 9.9 2.2

女性 78.9 40.8 6.5 3.0 3.2 4.5 7.8 10.5 3.4 6.5 6.4 1.5

男性 68.7 29.1 5.6 5.2 2.9 2.9 5.2 11.4

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

0 1 24

合計 1,332 638 110 70 54 68 118 193 43 141 143 32 26 1,815

無回答 17 7 2 0 0 1 0 1

9 73 7622 40 87

0 3 3

17 9 775

女性 789 408 65 30 32 45 78 105 34 65 64 15 16 1,016

男性 526 223 43 40 22

○男女別集計

　女性の方が「１. 家族、親戚」「２. 友人、同僚、上司」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 無回答 回答者数

8. 市役所 11

9. 学校等の先生 2

10. わからない 8

11. 相談しない 8

12. その他 2

3. 近所の住民 6

4. 自治会長、民生委員 4
5. 伊勢市生活サポートセンターあゆみ 3

6. 社会福祉協議会 4

7. 福祉関係の仕事に従事する人 7

　「１. 家族、親戚」に相談と回答された方が74％となっています。次いで「２. 友人、同僚、上司」が多くなって

います。

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合　単位：％）

割合

1. 家族、親戚 74

2. 友人、同僚、上司 36

10. わからない 11. 相談しない 12. その他（　　　）

※伊勢市生活サポートセンターあゆみ・・・ 福祉健康センター１階に開設している生活や福祉に関する気になることや困りごとの相談窓口

○単純集計

4. 自治会長、民生委員 5. 伊勢市生活サポートセンターあゆみ 6. 社会福祉協議会

7. 福祉関係の仕事に従事する人 8. 市役所 9. 学校等の先生

問18 あなたのご家庭では、暮らし・仕事・家計などの「困りごと」があったときは、どこに相談しますか。

（あてはまるものすべてに〇）

　「困りごと」とは、病気・介護、収入・支出、仕事・就職、家族・地域関係、学校など生活・暮らしの中での困っていることを指します。

1. 家族、親戚 2. 友人、同僚、上司 3. 近所の住民
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4. 自治会長、民生委員

5. 伊勢市生活サポートセンターあゆみ

6. 社会福祉協議会

7. 福祉関係の仕事に従事する人
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9. 学校等の先生

10. わからない

11. 相談しない

12. その他

男性

女性

(%)
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○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

0.3 10.3 11.5 3.2

80代以上 71.0 5.7 9.1 8.0 4.0 8.5 10.8 12.5 1.1 10.2 6.3 2.8

70代 62.6 18.5 7.4 6.2 6.8 7.6 7.6 14.4

2.0 7.0 7.7 0.7

60代 72.9 31.1 8.0 6.0 3.1 3.7 7.4 11.1 0.3 8.3 8.8 2.3

50代 75.9 43.5 5.0 3.0 2.7 3.7 7.0 11.7

2.4 4.1 4.7 0.6

8.6 3.5 7.4 1.240代 83.6 49.6 5.1 1.2 0.8 0.4 3.5 10.2

30代 85.2 56.2 6.5 1.2 0.6 1.2 5.3 8.9

0.0 5.7 7.1 0.7

10代 62.3 35.8 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 83.6 60.0 1.4 0.0 1.4 0.0 4.3 3.6

1.9 1.9 13.2 24.5

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

3.8 1.9

0 0 5

合計 1,332 638 110 70 54 68 118 193 43 141 143 32 26 1,815

無回答 3 1 0 0 0 0 1 1

1 35 3926 26 49

0 1 0

11 8 348

80代以上 125 10 16 14 7 15 19 22 2 18 11 5 10 186

70代 213 63 25 21 23

2 0 299

60代 256 109 28 21 11 13 26 39 1 29 31 8 6 357

50代 227 130 15 9 8 11 21 35

4 7 82 9 15

6 21 23

1 0 169

40代 214 127 13 3 2 1 9 26 22 9 19 3 0 256

30代 144 95 11 2 1

0 8 10 1 1 141

10代 33 19 0 0 0 0 1

20代 117 84 2 0 2 0 6 5

1 7 13 2 1 1 54

　「１. 家族、親戚」に相談される方の割合はどの年代でも高く、「２. 友人、同僚、上司」については20代～50

代で割合が高くなっています。「８. 市役所」に相談される方は、40代以上で割合が高くなっています。

　10代では「10. わからない」の割合が高くなっています。
（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 無回答 回答者数
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10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

1. 家族、親戚

2. 友人、同僚、上司

3. 近所の住民

4. 自治会長、民生委員

5. 伊勢市生活サポートセンターあゆみ

6. 社会福祉協議会

7. 福祉関係の仕事に従事する人

8. 市役所

9. 学校等の先生

10. わからない

11. 相談しない

12. その他

(%)
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❐ 児童虐待やドメスティック・バイオレンス、里親制度についてお聞きします

無回答 1 4 0 5

合計 638 1,146 31 1,815

70代 129 207 12 348

80代以上 54 118 14 186

50代 100 198 1 299

60代 133 220 4 357

30代 63 106 0 169

40代 93 163 0 256

10代 20 34 0 54

20代 45 96 0 141

合計 638 1,146 31 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　どの年代でも「２. 知らない」の割合が高くなっていま

す。

女性 394 598 24 1,016

無回答 12 11 1 24

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 232 537 6 775

　男性の方が「２. 知らない」の割合が高くなっていま

す。

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 638 1,146 31 1,815

　「２. 知らない」の割合が64％となっています。

問19 伊勢市が、児童虐待やドメスティック・バイオレンス（配偶者等の暴力）の相談窓口として、こども家庭

相談センターを設置していることを知っていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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合計 102 505 700 481 27 1,815

　「３. どちらかといえば関心がない」の割合が高く、

「４. 関心がない」と合わせると66％となっています。

　男性の方が「３. どちらかといえば関心がない」「４.

関心がない」の割合が高くなっています。

　10代で「１. 関心がある」の割合がやや高くなっていま

す。

　60代以上で「３. どちらかといえば関心がない」「４.

関心がない」の割合が比較的高くなっています。

80代以上 10 48 60 57 11 186

無回答 0 1 2 2 0 5

60代 14 78 172 89 4 357

70代 13 83 151 92 9 348

40代 13 86 96 60 1 256

50代 17 88 132 61 1 299

20代 13 44 40 44 0 141

30代 13 60 37 59 0 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 9 17 10 17 1 54

合計 102 505 700 481 27 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 65 333 369 231 18 1,016

無回答 1 8 9 6 0 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 36 164 322 244 9 775

回答者数 102 505 700 481 27 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

※里親制度・・・ 家庭での教育が困難又は受けられなくなった子どもを温かい愛情と正しい理解を持った家庭へ迎え入れて養育を提供す

る制度です。

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

問20 伊勢市は、里親制度の推進に取り組んでいます。里親制度について関心がありますか。（１つに〇）

■ 1. 関心がある ■ 2. どちらかといえば関心がある

■ 3. どちらかといえば関心がない ■ 4. 関心がない
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❐ 障がい者差別の解消に関連してお聞きします

合計 337 1,120 319 39 1,815

　「２. 少しはあると思う」が63％で「１. あると思う」と

合わせると82％となっています。

　男女の差はほとんどありません。

　10代、80代以上では「３. ないと思う」の割合が高く

なっています。一方、20代～60代では「１. あると思う」

「２. 少しはあると思う」の割合が80％を超えています。

80代以上 16 100 56 14 186

無回答 2 0 3 0 5

60代 78 225 47 7 357

70代 40 227 69 12 348

40代 64 156 33 3 256

50代 62 199 35 3 299

20代 32 83 26 0 141

30代 31 104 34 0 169

回答 1 2 3 無回答 合計

10代 12 26 16 0 54

合計 337 1,120 319 39 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

女性 180 641 171 24 1,016

無回答 5 15 3 1 24

回答 1 2 3 無回答 合計

男性 152 464 145 14 775

回答者数 337 1,120 319 39 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答 合計

問21 伊勢市内において、障がいのある人に対して、障がいを理由とする差別や偏見があると思いますか。

（１つに〇）

■ 1. あると思う ■ 2. 少しはあると思う ■ 3. ないと思う
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合計 127 694 345 178 471 1,815

　「２. どちらかといえば感じている」の割合が高く、「１.

感じている」と合わせると61％となっています。

　女性の方が「１. 感じている」「２. どちらかといえば感

じている」の割合がやや高くなっています。

　30代～50代で「３. どちらかといえば感じていない」

「４. 感じていない」の割合がやや高くなっています。

　80代で「１. 感じている」の割合がやや高くなっていま

す。

80代以上 30 73 20 16 47 186

無回答 1 1 2 0 1 5

60代 21 149 73 29 85 357

70代 32 145 55 24 92 348

40代 11 92 59 40 54 256

50代 13 103 67 34 82 299

20代 9 61 28 16 27 141

30代 7 49 31 15 67 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 3 21 10 4 16 54

合計 127 694 345 178 471 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 66 409 188 90 263 1,016

無回答 5 8 5 3 3 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 56 277 152 85 205 775

回答者数 127 694 345 178 471 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば感じていない ■ 4. 感じていない □ 5. わからない

問22 伊勢市は障がいの有無に関わらず、誰もが暮らしやすいまちであると感じていますか。（１つに〇）

■ 1. 感じている ■ 2. どちらかといえば感じている
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❐ 高齢者の福祉に関連してお聞きします

無回答 1 4 0 5

合計 632 1,146 37 1,815

70代 140 194 14 348

80代以上 56 118 12 186

50代 120 177 2 299

60代 137 215 5 357

30代 45 122 2 169

40代 86 168 2 256

10代 12 42 0 54

20代 35 106 0 141

合計 632 1,146 37 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　30代以下では「２. 知らない」の割合がやや高くなっ

ています。

女性 410 583 23 1,016

無回答 10 12 2 24

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 212 551 12 775

　男性の方が「２. 知らない」の割合が高くなっていま

す。

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 632 1,146 37 1,815

　「２. 知らない」の割合が64％となっています。

問23 認知症を正しく理解し、認知症の人や家族を温かく見守る「認知症サポーター」を知っていますか。

（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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　「２. どちらかといえば感じている」の割合が高く、「１.

感じている」と合わせると、55％となっています。

　女性の方が「１. 感じている」「２. どちらかといえば感

じている」の割合がやや高くなっています。

　10代、40代～60代では「３. どちらかといえば感じて

いない」「４. 感じていない」の割合がやや高くなっていま

す。

　80代以上で「１. 感じている」の割合が比較的高く

なっています。

合計 92 565 344 214 600 1,815

80代以上 20 71 27 18 50 186

無回答 1 2 1 0 1 5

60代 16 115 80 50 96 357

70代 23 125 52 43 105 348

40代 3 65 62 31 95 256

50代 10 88 68 35 98 299

20代 8 41 20 17 55 141

30代 8 48 24 17 72 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 3 10 10 3 28 54

合計 92 565 344 214 600 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 56 335 183 108 334 1,016

無回答 2 6 4 4 8 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 34 224 157 102 258 775

回答者数 92 565 344 214 600 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば感じていない ■ 4. 感じていない □ 5. わからない

問24 高齢者の生きがいづくりや介護サービスが充実したまちであると感じていますか。（１つに〇）

■ 1. 感じている ■ 2. どちらかといえば感じている
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合計 92 565 344 214 600 1,815

御薗 7 37 18 10 44 116

無回答 2 3 2 3 9 19

小俣 6 57 39 19 71 192

明野 4 24 20 10 35 93

上野 2 5 4 6 3 20

二見浦 8 52 11 19 39 129

東大淀 1 6 7 2 8 24

城田 4 23 9 10 23 69

豊浜西 3 8 7 3 15 36

北浜 4 14 10 11 15 54

四郷 3 28 16 6 20 73

豊浜東 1 11 3 6 10 31

宮山 3 16 13 5 18 55

浜郷 2 24 19 7 25 77

大湊 0 12 8 9 13 42

佐八 0 6 5 1 5 17

厚生 7 30 21 17 38 113

神社 9 18 17 9 27 80

中島 4 28 14 15 33 94

明倫 6 38 34 9 33 120

有緝 7 51 29 11 56 154

早修 4 16 4 8 14 46

進修 0 20 8 1 18 47

修道 5 38 26 17 28 114

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

○小学校区別集計

　進修、二見浦、早修、御薗で「１. 感じている」「２. どちらかといえば感じている」の割合が比較的高くなってい

ます。

　大湊、上野、東大淀、北浜、明野で「３. どちらかといえば感じていない」「４. 感じていない」の割合が比較的

高くなっています。
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❐ 運動、スポーツ等についてお聞きします

女性 8.2 12.6 16.4 5.9 5.5 51.4

（無回答等を除いた割合　単位：％）

　スポーツを行っている割合が52％となっています。

（無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

男性 10.1 15.7 17.3 6.4 6.6 43.8

合計 159 248 297 107 104 855 45 1,815

無回答 1 4 3 0 0 14 2 24

女性 81 124 162 58 54 507 30 1,016

男性 77 120 132 49 50 334 13 775

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○男女別集計

　女性の方が「６. 行っていない」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

回答者数 159 248 297 107 104 855 45 1,815

○単純集計

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

■ 4. ２週間に１回程度 ■ 5. 月に１回程度 ■ 6. 行っていない

問25 日常生活の中で意識してスポーツ（ウォーキング等を含む）を行っていますか。行っている場合はどれくら

いですか。（1つに〇）

■ 1. 毎日 ■ 2. 週３～６回 ■ 3. 週１～２回
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80代以上 12.0 17.4 12.0 1.8 4.2 52.7

（無回答等を除いた割合　単位：％）

60代 6.8 15.6 18.2 5.1 4.5 49.7

70代 14.2 21.1 19.0 5.1 4.2 36.3

40代 6.3 10.2 15.7 6.3 6.7 54.9

50代 9.4 9.1 17.4 5.0 6.4 52.7

20代 5.0 14.2 14.9 12.8 10.6 42.6

30代 1.8 7.2 19.2 10.2 5.4 56.3

（無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

10代 25.9 14.8 9.3 3.7 11.1 35.2

合計 159 248 297 107 104 855 45 1,815

無回答 0 1 0 1 1 2 0 5

80代以上 20 29 20 3 7 88 19 186

70代 47 70 63 17 14 120 17 348

60代 24 55 64 18 16 175 5 357

50代 28 27 52 15 19 157 1 299

40代 16 26 40 16 17 140 1 256

30代 3 12 32 17 9 94 2 169

20代 7 20 21 18 15 60 0 141

10代 14 8 5 2 6 19 0 54

○年代別集計

　30代～50代、80代以上で「６. 行っていない」の割合が50％を超えています。

　10代～20代、70代では、スポーツを行っている割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計
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（無回答等を除いた割合　単位：％）

●男性

●女性

合計 81 124 162 58 54 507 30 1,016

無回答 0 0 0 0 1 1 0 2

70代 12.7 21.2 4.2 3.6 37.6
80代以上 12 14 9 3 6 48 13 105 80代以上 13.0 15.2 9.8 3.3 6.5 52.2

70代 21 35 34 7 6 62 12 177

50代 7.8 10.8 16.310 92 1 167

20.6

3.6 6.0 55.4

60代 14 35 34 10 8 101 3 205 60代 6.9 17.3 16.8 5.0 4.0 50.0

50代 13 18 27 6

2.0 3.0 22.2 10.1 3.0 59.6

40代 10 8 17 10 9 90 0 144 40代 6.9 5.6 11.8 6.9 6.3 62.5

30代 2 3 22 10 3 59 1 100

10代2 5 1 2 15 0 31

30代

19.4 6.5 16.1 3.2 6.5 48.4

20代 3 9 14 11 9 39 0 85 20代 3.5 10.6 16.5 12.9 10.6 45.9

10代 6

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計 回答 1 2 3 4 5 6

合計 77 120 132 49 50 334 13 775

無回答 0 0 0 1 0 1 0 2

16.1 21.1 16.8 6.2 5.0 34.8
80代以上 8 14 11 0 1 34 4 72 80代以上 11.8 20.6 16.2 0.0 1.5 50.0

70代 26 34 27 10 8 56 5 166

50代9 25 9 9 64 0 131

70代

11.5 6.9 19.1 6.9 6.9 48.9

60代 9 19 29 8 8 72 2 147 60代 6.2 13.1 20.0 5.5 5.5 49.7

50代 15

1.5 13.4 14.9 10.4 9.0 50.7

40代 6 18 23 6 8 49 1 111 40代 5.5 16.4 20.9 5.5 7.3 44.5

30代 1 9 10 7 6 34 1 68

10代6 0 1 4 3 0 22

30代

36.4 27.3 0.0 4.5 18.2 13.6

20代 4 11 7 7 6 21 0 56 20代 7.1 19.6 12.5 12.5 10.7 37.5

10代 8

　男性の30代で「６. 行っていない」の割合が50％を超えています。

　女性の30代～50代、80代以上で「６. 行っていない」の割合が50％を超えています。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計 回答 1 2 3 4 5 6

○男女別・年代別集計
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無回答 4 1 0 5

合計 1,466 312 37 1,815

70代 270 61 17 348

80代以上 110 65 11 186

50代 257 40 2 299

60代 319 34 4 357

30代 131 37 1 169

40代 228 26 2 256

10代 46 8 0 54

20代 101 40 0 141

合計 1,466 312 37 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　20代～30代、80代以上で「２. 知らない」の割合が

高くなっています。

女性 817 177 22 1,016

無回答 20 2 2 24

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 629 133 13 775

　男女の差はほとんどありません。

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,466 312 37 1,815

　「１. 知っている」の割合が82％となっています。

問26 令和３年（2021年）に伊勢市を含む三重県において、「三重とこわか国体（第76回国民体育大

会）・三重とこわか大会（第21回全国障害者スポーツ大会）」が開催されることを知っていますか。

（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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❐ ネーミングライツ制度についてお聞きします

無回答 2 2 1 5

合計 1,167 608 40 1,815

70代 222 109 17 348

80代以上 71 100 15 186

50代 223 75 1 299

60代 264 89 4 357

30代 99 69 1 169

40代 184 71 1 256

10代 32 22 0 54

20代 70 71 0 141

合計 1,167 608 40 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　30代以下、80代以上では「２. 知らない」の割合が

高くなっています。

女性 635 357 24 1,016

無回答 13 8 3 24

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 519 243 13 775

　男性の方が「１. 知っている」の割合がやや高くなって

います。

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,167 608 40 1,815

　「１. 知っている」の割合が66％となっています。

問27 伊勢市観光文化会館、倉田山公園野球場にネーミングライツ制度により愛称（シンフォニアテクノロジー

響ホール伊勢、ダイムスタジアム伊勢）がつけられていることを知っていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

※ネーミングライツ制度・・・ 伊勢市が所有する施設の愛称を命名する権利を売却し、その対価を活用して施設の運営とサービスの向上・維

持を図る制度です。
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❐ 食品ロスとごみの分別についてお聞きします

無回答 5 0 0 5

合計 1,635 143 37 1,815

70代 314 18 16 348

80代以上 134 38 14 186

50代 284 14 1 299

60代 343 10 4 357

30代 154 14 1 169

40代 237 18 1 256

10代 46 8 0 54

20代 118 23 0 141

合計 1,635 143 37 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　20代以下、80代以上では「２. 知らない」の割合が

やや高くなっています。

女性 927 67 22 1,016

無回答 21 1 2 24

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 687 75 13 775

　男女の差はほとんどありません。

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,635 143 37 1,815

　「１. 知っている」の割合が92％となっています。

問28 「食品ロス」という言葉を知っていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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○単純集計

※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

女性 60.4 72.3 20.2 45.6 4.6 8.9

（無回答等を除いたそれぞれの男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

（無回答等を除いたそれぞれの男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

男性 53.9 51.0 18.8 35.5 4.6 18.9

合計 1,029 1,125 349 729 81 236 34 1,815

無回答 16 15 4 4 0 3 2 24

女性 603 722 202 455 46 89 18 1,016

男性 410 388 143 270 35 144 14 775

6. 特に何もしていない 13

○男女別集計

　女性の方が「２. 「生ごみ」の水切りをしている」「１. 「雑がみ」の分別をしている」「４. スーパーなどで「見切り

品」を購入している」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

1. 「雑がみ」 58

2. 「生ごみ」 63

3. 「賞味期限」 20

4. 「見切り品」 41

5. 「生ごみ処理機」 5

5. 「生ごみ処理機」などを使用している 6. 特に何もしていない

　「２. 「生ごみ」の水切り」に取り組んでいると回答された方が63％となっています。次いで「１. 「雑がみ」の分別

をしている」が多くなっています。

（無回答等を除いた回答者数に対する割合

（単位：人） 単位：％）

割合

問29 「ごみの減量・資源化」の取組を行っていますか。（あてはまるものすべてに〇）

1. 「雑がみ」の分別をしている 2. 「生ごみ」の水切りをしている

3. 「賞味期限」の近いものを購入している 4. スーパーなどで「見切り品」を購入している

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1. 「雑がみ」

2. 「生ごみ」

3. 「賞味期限」

4. 「見切り品」

5. 「生ごみ処理機」

6. 特に何もしていない

男性

女性

(%)

1,029 

1,125 

349 

729 

81 

236 

0 200 400 600 800 1,000 1,200

1. 「雑がみ」

2. 「生ごみ」

3. 「賞味期限」

4. 「見切り品」

5. 「生ごみ処理機」

6. 特に何もしていない

(人)
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○年代別集計

80代以上 63.4 66.9 15.4 23.4 5.1 14.9

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

60代 63.4 67.0 19.3 35.5 4.8 11.1

70代 72.9 71.7 20.8 33.9 6.8 8.3

40代 56.9 60.4 20.0 54.1 3.9 10.6

50代 59.1 67.2 19.3 47.6 4.7 11.8

20代 29.1 43.3 19.1 46.8 1.4 27.7

30代 40.5 56.0 19.6 50.6 1.8 16.7

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

10代 35.8 41.5 28.3 34.0 3.8 24.5

合計 1,029 1,125 349 729 81 236 34 1,815

無回答 2 1 1 1 1 1 0 5

80代以上 111 117 27 41 9 26 11 186

70代 245 241 70 114 23 28 12 348

60代 223 236 68 125 17 39 5 357

50代 175 199 57 141 14 35 3 299

40代 145 154 51 138 10 27 1 256

30代 68 94 33 85 3 28 1 169

20代 41 61 27 66 2 39 0 141

10代 19 22 15 18 2 13 1 54

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

　「１. 「雑がみ」の分別をしている」と「２. 「生ごみ」の水切りをしている」は、年代が高くなるほど、取り組む方が

増える傾向があります。

　20代以下で「６. 特に何もしていない」の割合が高くなっています。

0 10 20 30 40 50 60 70 80

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

1. 「雑がみ」

2. 「生ごみ」

3. 「賞味期限」

4. 「見切り品」

5. 「生ごみ処理機」

6. 特に何もしていない

(％)

- 36 -



❐ 医療に関することについてお聞きします

無回答 3 2 0 5

合計 639 1,141 35 1,815

70代 116 220 12 348

80代以上 46 127 13 186

50代 109 189 1 299

60代 131 219 7 357

30代 72 96 1 169

40代 115 140 1 256

10代 14 40 0 54

20代 33 108 0 141

合計 639 1,141 35 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　20代以下、80代以上では「２. 知らない」の割合が

やや高くなっています。

女性 371 624 21 1,016

無回答 10 12 2 24

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 258 505 12 775

　男女の差はほとんどありません。

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 639 1,141 35 1,815

　「２. 知らない」の割合が64％となっています。

問30 24時間365日健康や医療の相談ができる「伊勢市健康医療ダイヤル24」を知っていますか。

（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計

36 64 
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❐ 防災についてお聞きします

○子ども人数別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

　お子さんが2人～３人、５人以上いらっしゃる家で

は、準備している割合が70％を超えています。

（単位：人）

１人 82

回答 1 2 3 4 無回答 合計

いない 136 128 24 188 1 477

16 1,815

1 0 4

就学前 70 31 3 43 0 147

○就学区分集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

　就学前、小学生、中学生、大学生等のお子さんが

いらっしゃる家では、準備している割合が70％を超えて

います。

　就学前、小学生、中学生のお子さんがいらっしゃる家

では「１. １～２日分」の割合がやや高くなっています。

合計 616 501 87 595

４人 7 9 1 10 0 27

無回答 4 14 1 6 2 27

５人以上 2 0 1

２人 281 200 36 223 8 748

３人

62 11

104 88 13 86 5 296

81 0 236

67 44 3 31 0 145

中学生 43 28 4 22 0 97

小学生

46 33 5 39 0 123

大学等 45 37 5 30 1 118

　「４. していない」の割合は30％を超えています。

　準備している方は「１. １～２日分」が34％、「２.

３～６日分」が28％、「３. ７日以上」が5％となって

います。

回答者数 616 501 87 595 16 1,815

社会人 283 242 52 282 10 869

その他 12 8 2 11 0 33

高校生

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

問31 あなたの家では、災害に備え食料、水、携帯トイレなど非常時出品や災害時備蓄品をおおよそ何日分

準備していますか。（１つに〇）

■ 1. １～２日分 ■ 2. ３～６日分 ■ 3. ７日以上 ■ 4. していない

34 28 5 33 
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合計 616 501 87 595 16 1,815

御薗 37 28 6 45 0 116

無回答 3 5 2 7 2 19

小俣 70 48 7 66 1 192

明野 30 27 7 29 0 93

上野 3 8 2 7 0 20

二見浦 50 32 4 42 1 129

東大淀 8 6 1 9 0 24

城田 23 22 2 22 0 69

豊浜西 15 7 1 12 1 36

北浜 15 16 1 21 1 54

四郷 25 18 3 26 1 73

豊浜東 6 5 2 17 1 31

宮山 19 14 3 18 1 55

浜郷 33 23 3 17 1 77

大湊 21 10 0 11 0 42

佐八 8 3 0 6 0 17

厚生 34 37 5 36 1 113

神社 24 21 3 32 0 80

中島 35 25 5 28 1 94

明倫 47 32 5 34 2 120

有緝 48 41 12 52 1 154

早修 10 19 4 12 1 46

進修 15 17 4 11 0 47

修道 37 37 5 35 0 114

○小学校区別集計

　豊浜東で「４. していない」の割合が50％を超えています。

　大湊、佐八、浜郷、豊浜西で「１. １～２日分」の割合が高くなっています。

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計
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合計 97 646 1,051 21 1,815

80代以上 13 75 90 8 186

無回答 0 1 4 0 5

60代 22 145 190 0 357

70代 30 150 161 7 348

40代 13 86 155 2 256

50代 12 109 178 0 299

20代 0 31 107 3 141

30代 6 28 134 1 169

回答 1 2 3 無回答 合計

10代 1 21 32 0 54

合計 97 646 1,051 21 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

　20代～30代で「３. 参加したことがない」の割合が高

くなっています。一方、70代で「１. 定期的に参加してい

る」「２. 参加したことがある」の割合が50％を超えていま

す。

女性 46 334 622 14 1,016

無回答 2 5 17 0 24

回答 1 2 3 無回答 合計

男性 49 307 412 7 775

回答者数 97 646 1,051 21 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

　女性の方が「３. 参加したことがない」の割合がやや

高くなっています。

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答 合計

　「３. 参加したことがない」の割合が59％となっていま

す。

問32 お住まいの地区や市の防災訓練等に参加したことがありますか。（１つに〇）

■ 1. 定期的に参加している ■ 2. 参加したことがある ■ 3. 参加したことがない
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無回答 0 4 13 2 19

合計 97 646 1,051 21 1,815

明野 2 38 52 1 93

御薗 5 35 75 1 116

二見浦 13 64 51 1 129

小俣 14 82 94 2 192

城田 10 30 29 0 69

上野 0 6 14 0 20

北浜 5 24 25 0 54

東大淀 5 13 6 0 24

豊浜東 2 18 10 1 31

豊浜西 5 25 6 0 36

浜郷 7 33 36 1 77

四郷 4 26 42 1 73

佐八 0 3 13 1 17

宮山 1 10 43 1 55

神社 2 38 38 2 80

大湊 6 17 19 0 42

明倫 1 29 90 0 120

厚生 5 33 73 2 113

早修 0 12 33 1 46

中島 1 17 74 2 94

修道 1 22 91 0 114

有緝 6 49 99 0 154

回答 1 2 3 無回答 合計

進修 2 18 25 2 47

○小学校区別集計

　豊浜西、東大淀で「１. 定期的に参加している」「２. 参加したことがある」の割合が高くなっています。

　佐八、修道、中島、宮山で「３. 参加したことがない」の割合が高くなっています。

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）
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　「１. 知っている」の割合が83％となっています。

　女性の方が「１. 知っている」の割合がやや高くなって

います。

　20代～30代、80代以上で「２. 知らない」の割合が

高くなっています。

無回答 4 1 0 5

合計 1,484 313 18 1,815

70代 295 47 6 348

80代以上 134 43 9 186

50代 257 41 1 299

60代 312 44 1 357

30代 128 41 0 169

40代 214 41 1 256

10代 45 9 0 54

20代 95 46 0 141

合計 1,484 313 18 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

女性 844 160 12 1,016

無回答 21 3 0 24

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 619 150 6 775

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,484 313 18 1,815

問33 災害時の避難場所を知っていますか。（１つに〇）

※伊勢市では、避難所を掲載した「防災マップ（令和元年度改定版）」を危機管理課、各総合支所及び各支所にて配布

　し、市ホームページで公開しています。

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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合計 1,484 313 18 1,815

御薗 94 22 0 116

無回答 13 5 1 19

小俣 147 42 3 192

明野 76 16 1 93

上野 19 1 0 20

二見浦 110 18 1 129

東大淀 20 4 0 24

城田 59 10 0 69

豊浜西 35 1 0 36

北浜 48 6 0 54

四郷 60 12 1 73

豊浜東 27 3 1 31

宮山 42 13 0 55

浜郷 65 10 2 77

大湊 39 3 0 42

佐八 14 3 0 17

厚生 92 19 2 113

神社 59 21 0 80

中島 75 18 1 94

明倫 97 21 2 120

有緝 122 30 2 154

早修 40 5 1 46

進修 42 5 0 47

修道 89 25 0 114

○小学校区別集計

　神社、宮山で「２. 知らない」の割合が比較的高くなっています。

　豊浜西、上野、大湊、豊浜東では、特に「１. 知っている」の割合が高くなっています。

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 無回答 合計
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❐ 消防や救急についてお聞きします

合計 325 626 33 14 817 1,815

　「２. どちらかといえば満足」の割合が高く、「１. 満足

である」と合わせると90％を超えています。

　「１. 満足である」「２. どちらかといえば満足」の割合

では、男女の差はほとんどありません。

　80代以上で「１. 満足である」の割合がやや高くなっ

ています。

80代以上 46 60 3 0 77 186

無回答 2 1 0 0 2 5

60代 57 133 7 3 157 357

70代 73 148 5 3 119 348

40代 43 79 6 2 126 256

50代 52 106 8 5 128 299

20代 21 45 2 0 73 141

30代 26 46 2 0 95 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 5 8 0 1 40 54

合計 325 626 33 14 817 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 188 329 16 5 478 1,016

無回答 5 6 0 0 13 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 132 291 17 9 326 775

回答者数 325 626 33 14 817 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

※消防力・・・ 施設及び人員、消防職員・消防団員の職務能力等、消防が責務を果たすために持っている総合的な力で、火災の予

防、警戒及び鎮圧、救急業務、人命救助、災害応急対策等の分野全般に発揮されます。

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば不満 ■ 4. 不満である □ 5. わからない

問34 伊勢市の消防力に満足していますか。（１つに〇）

■ 1. 満足である ■ 2. どちらかといえば満足
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合計 325 626 33 14 817 1,815

御薗 30 39 0 2 45 116

無回答 4 3 1 1 10 19

小俣 29 52 6 0 105 192

明野 17 33 2 2 39 93

上野 6 5 2 0 7 20

二見浦 19 54 0 0 56 129

東大淀 7 9 1 0 7 24

城田 9 23 4 0 33 69

豊浜西 9 11 0 0 16 36

北浜 16 18 2 1 17 54

四郷 15 33 2 0 23 73

豊浜東 5 11 1 2 12 31

宮山 9 17 1 0 28 55

浜郷 11 28 2 1 35 77

大湊 8 11 1 2 20 42

佐八 3 3 0 0 11 17

厚生 15 40 1 0 57 113

神社 11 30 1 0 38 80

中島 13 30 2 1 48 94

明倫 21 45 2 0 52 120

有緝 33 54 1 1 65 154

早修 10 20 0 0 16 46

進修 11 12 0 0 24 47

修道 14 45 1 1 53 114

○小学校区別集計

　佐八、進修、上野、豊浜西で「１. 満足である」の割合が比較的高くなっています。

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計
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　「２. どちらかといえば満足」の割合が高く、「１. 満足

である」と合わせると92％となっています。

　男女の差はほとんどありません。

　80代以上では「１. 満足である」の割合がやや高く

なっています。

　40代～50代では「３. どちらかといえば不満」「４. 不

満である」の割合がやや高くなっています。

合計 345 677 69 20 704 1,815

80代以上 53 66 6 1 60 186

無回答 2 1 0 0 2 5

60代 56 159 12 3 127 357

70代 73 155 5 3 112 348

40代 46 85 16 7 102 256

50代 52 98 21 6 122 299

20代 22 50 3 0 66 141

30代 36 53 5 0 75 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 5 10 1 0 38 54

合計 345 677 69 20 704 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 189 362 41 8 416 1,016

無回答 6 6 2 1 9 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 150 309 26 11 279 775

回答者数 345 677 69 20 704 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

※救急体制・・・ 消防力を活用した救急搬送、救急隊員の応急処置、消防と医療機関の連携、一般市民への応急手当の普及など、

消防本部が行う救急事案に対応するための体制をいいます。

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば不満 ■ 4. 不満である □ 5. わからない

問35 伊勢市の救急体制に満足していますか。（１つに〇）

■ 1. 満足である ■ 2. どちらかといえば満足
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合計 345 677 69 20 704 1,815

御薗 33 43 1 1 38 116

無回答 5 3 1 1 9 19

小俣 28 64 8 1 91 192

明野 17 35 5 3 33 93

上野 5 9 1 0 5 20

二見浦 24 50 2 0 53 129

東大淀 7 12 1 0 4 24

城田 12 19 3 2 33 69

豊浜西 7 14 2 0 13 36

北浜 13 22 2 0 17 54

四郷 15 30 2 2 24 73

豊浜東 6 11 2 0 12 31

宮山 10 20 2 0 23 55

浜郷 13 31 4 1 28 77

大湊 8 16 1 2 15 42

佐八 3 7 1 0 6 17

厚生 20 45 5 1 42 113

神社 15 31 3 0 31 80

中島 16 29 6 1 42 94

明倫 22 47 5 1 45 120

有緝 31 60 7 1 55 154

早修 10 19 2 0 15 46

進修 11 14 0 0 22 47

修道 14 46 3 3 48 114

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

○小学校区別集計

　進修、御薗で「１. 満足である」の割合が高くなっています。

　城田、中島、明野で「３. どちらかといえば不満」「４. 不満である」の割合が比較的高くなっています。
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❐ キャッシュレス決済についてお聞きします

○単純集計

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

（無回答等を除いた回答者数に対する割合

2.2

女性 89.3 57.0 42.7 16.4 1.4

男性 87.3 50.6 32.5 16.2

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5

1 0 24

合計 1,596 970 686 290 32 13 1,815

無回答 24 5 6 0

17 5 775

女性 900 575 430 165 14 8 1,016

男性 672 390 250 125

　女性の方が「２. クレジットカード、デビットカード」「３. 電子マネー」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数

4. QRコード決済 16

5. その他 2

○男女別集計

1. 現金 89

2. クレジットカード 等 54

3. 電子マネー 38

　「１. 現金」を利用していると回答された方が89％となっています。次いで「２. クレジットカード、デビットカード」

は、54％の方が利用されています。

（単位：人）   単位：%）

割合

3. 電子マネー（Suica、ICOCA、WAON、nanaco、QUICPay、iD 等）

4. QRコード決済（LINEPay・PayPay 等）

5. その他

問36 日常の買い物時にどのような方法で支払っていますか。（あてはまるものすべてに〇）

1. 現金

2. クレジットカード（VISA、Mastercard、JCB 等）、デビットカード
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○年代別集計

80代以上 89.9 17.3 8.9 0.0 5.0

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

60代 87.7 56.6 38.1 8.4 1.4

70代 90.7 37.0 20.1 1.7 2.3

40代 89.5 72.3 59.0 32.0 1.2

50代 86.3 66.9 49.8 21.1 1.0

20代 88.6 64.3 49.3 29.3 0.7

30代 86.4 75.1 47.3 34.9 0.6

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5

10代 92.6 9.3 27.8 14.8 3.7

無回答 4 3 1 1 0 0 5

合計 1,596 970 686 290 32 13 1,815

80代以上 161 31 16 0 9 7 186

70代 311 127 69 6 8 5 348

60代 313 202 136 30 5 0 357

50代 258 200 149 63 3 0 299

40代 229 185 151 82 3 0 256

30代 146 127 80 59 1 0 169

20代 124 90 69 41 1 1 141

10代 50 5 15 8 2 0 54

　20代～50代では「２. クレジットカード、デビットカード」の割合が60％を超え、「３. 電子マネー」は40％を超え

ています。「４. QRコード決済」の利用は、30代～40代で30％を超えています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数
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5. その他

(%)
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❐ 伊勢市内の商業等についてお聞きします

合計 139 512 386 247 531 1,815

　「１. 充分だと思う」「２. どちらかといえば充分」と

「３. どちらかといえば充分でない」「４. 充分でないと思

う」は、ほぼ半数となっています。

　女性の方が「１. 充分だと思う」「２. どちらかといえば

充分」の割合がやや高くなっています。

　40代以下、70代以上で「１. 充分だと思う」「２. ど

ちらかといえば充分」の割合が50％を超えています。

　60代で「３. どちらかといえば充分でない」「４. 充分

でないと思う」の割合がやや高くなっています。

80代以上 13 41 24 20 88 186

無回答 1 0 1 2 1 5

60代 14 94 90 58 101 357

70代 28 81 70 32 137 348

40代 20 90 56 47 43 256

50代 23 83 74 39 80 299

20代 16 49 22 16 38 141

30代 19 59 38 29 24 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 5 15 11 4 19 54

合計 139 512 386 247 531 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 63 311 206 129 307 1,016

無回答 4 4 4 2 10 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 72 197 176 116 214 775

回答者数 139 512 386 247 531 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば充分でない ■ 4. 充分でないと思う □ 5. わからない

問37 伊勢市の観光や物産に関する情報発信について、充分だと思いますか。（１つに〇）

■ 1. 充分だと思う ■ 2. どちらかといえば充分
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合計 139 512 386 247 531 1,815

御薗 18 31 18 14 35 116

無回答 3 2 4 3 7 19

小俣 12 53 45 29 53 192

明野 13 31 17 8 24 93

上野 1 3 2 4 10 20

二見浦 7 44 20 17 41 129

東大淀 2 4 5 2 11 24

城田 4 15 16 11 23 69

豊浜西 0 12 7 7 10 36

北浜 3 13 16 10 12 54

四郷 5 23 9 9 27 73

豊浜東 4 7 7 0 13 31

宮山 6 14 9 12 14 55

浜郷 3 24 24 8 18 77

大湊 1 14 6 5 16 42

佐八 0 6 3 2 6 17

厚生 9 30 25 22 27 113

神社 5 22 18 16 19 80

中島 9 23 17 15 30 94

明倫 11 33 32 13 31 120

有緝 14 47 40 14 39 154

早修 0 11 12 7 16 46

進修 1 19 12 2 13 47

修道 8 31 22 17 36 114

○小学校区別集計

　豊浜東、御薗、明野で「１. 充分だと思う」の割合がやや高くなっています。

　上野、宮山で「４. 充分でないと思う」の割合が高くなっています。

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計
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　「３. どちらかといえば感じていない」の割合が高く、

「４. 感じていない」と合わせると72％となっています。

　女性の方が「１. 感じている」「２. どちらかといば感じ

ている」の割合がやや高くなっています。

　20代以下では「１. 感じている」「２. どちらかといば

感じている」の割合がやや高くなっています。

　年代が高くなるほど「３. どちらかといえば感じていな

い」「４. 感じていない」の割合が高くなる傾向がありま

す。

合計 56 365 604 493 297 1,815

80代以上 7 25 52 45 57 186

無回答 1 0 3 1 0 5

60代 7 51 138 118 43 357

70代 3 59 100 108 78 348

40代 13 55 95 64 29 256

50代 4 63 116 81 35 299

20代 9 48 32 27 25 141

30代 8 49 53 41 18 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 4 15 15 8 12 54

合計 56 365 604 493 297 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 22 231 342 242 179 1,016

無回答 1 4 8 9 2 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 33 130 254 242 116 775

回答者数 56 365 604 493 297 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば感じていない ■ 4. 感じていない □ 5. わからない

問38 伊勢市の商業について、活気があると感じていますか。（１つに〇）

■ 1. 感じている ■ 2. どちらかといえば感じている
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❐ 消費生活についてお聞きします

無回答 4 1 0 5

合計 743 1,024 48 1,815

70代 148 183 17 348

80代以上 49 122 15 186

50代 127 169 3 299

60代 168 182 7 357

30代 74 93 2 169

40代 105 149 2 256

10代 21 32 1 54

20代 47 93 1 141

合計 743 1,024 48 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　20代、80代以上で「２. 知らない」の割合がやや高く

なっています。

女性 428 555 33 1,016

無回答 11 12 1 24

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 304 457 14 775

　男性の方が「２. 知らない」の割合がやや高くなってい

ます。

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 743 1,024 48 1,815

　「２. 知らない」の割合が58％となっています。

問39 消費生活におけるトラブルの相談窓口として、伊勢市が消費生活センターを設置していることを知ってい

ますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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❐ 交通環境についてお聞きします

合計 98 434 288 217 778 1,815

　「１. 満足である」「２. どちらかといえば満足」と「３.

どちらかといえば不満」「４. 不満である」は、ほぼ半数と

なっています。

　男性の方が「４. 不満である」の割合がやや高くなっ

ています。

　20代～30代で「１. 満足である」「２. どちらかといえ

ば満足」の割合が比較的高くなっています。

　50代、80代以上で「３. どちらかといえば不満」「４.

不満である」の割合がやや高くなっています。

80代以上 16 34 40 31 65 186

無回答 1 0 2 0 2 5

60代 17 79 55 44 162 357

70代 18 92 54 41 143 348

40代 9 73 49 24 101 256

50代 9 63 44 44 139 299

20代 11 39 19 10 62 141

30代 11 43 16 19 80 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 6 11 9 4 24 54

合計 98 434 288 217 778 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 47 246 172 107 444 1,016

無回答 1 5 4 3 11 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 50 183 112 107 323 775

回答者数 98 434 288 217 778 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば不満 ■ 4. 不満である □ 5. わからない

問40 伊勢市では、路線バスの充実とバス線路のない地域の移動手段の確保（おかげバスなどの運行）に取

り組んでいますが、満足していますか。（１つに〇）

■ 1. 満足である ■ 2. どちらかといえば満足

9 42 28 21 

0 50 100

合計

(%)

11 

8 

40 

43 

25 

30 

24 

19 

0 50 100

男性

女性

(%)

20 

14 

12 

6 

6 

9 

9 

13 

37 

49 

48 

47 

39 

41 

45 

28 

30 

24 

18 

32 

28 

28 

26 

33 

13 

13 

21 

15 

28 

23 

20 

26 

0 50 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

(%)

- 54 -



合計 98 434 288 217 778 1,815

御薗 11 32 19 8 46 116

無回答 1 5 1 3 9 19

小俣 5 38 38 25 86 192

明野 6 24 12 12 39 93

上野 2 6 3 7 2 20

二見浦 6 30 25 8 60 129

東大淀 2 6 6 3 7 24

城田 2 11 8 22 26 69

豊浜西 6 2 8 1 19 36

北浜 3 7 11 16 17 54

四郷 7 17 13 6 30 73

豊浜東 1 6 6 7 11 31

宮山 5 12 9 9 20 55

浜郷 0 18 16 10 33 77

大湊 1 8 7 8 18 42

佐八 1 3 1 2 10 17

厚生 8 26 14 14 51 113

神社 4 23 11 7 35 80

中島 2 19 16 10 47 94

明倫 11 37 15 6 51 120

有緝 6 51 16 8 73 154

早修 3 11 5 4 23 46

進修 1 15 7 2 22 47

修道 4 27 21 19 43 114

○小学校区別集計

　有緝、明倫で「１. 満足である」「２. どちらかといえば満足」の割合がやや高くなっています。

　城田、北浜、上野で「４.不満である」の割合がやや高くなっています。

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計
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❐ 公園についてお聞きします

無回答 1 2 2 0 0 0 5

合計 174 463 550 296 272 60 1,815

70代 20 79 109 55 60 25 348

80代以上 16 30 65 39 23 13 186

50代 26 70 106 47 43 7 299

60代 22 82 110 71 64 8 357

30代 32 56 37 19 23 2 169

40代 26 85 69 42 29 5 256

10代 11 16 14 6 7 0 54

20代 20 43 38 17 23 0 141

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　10代、30代で「１. 大いに思う」「２. 少し思う」の割

合がほぼ半数となっています。

無回答 2 2 8 2 7 3 24

合計 174 463 550 296 272 60 1,815

男性 75 203 244 127 107 19 775

女性 97 258 298 167 158 38 1,016

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　男女の差はほとんどありません。

回答者数 174 463 550 296 272 60 1,815

○男女別集計

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　「２. 少し思う」「３. どちらともいえない」の割合が高く

なっています。

■ 4. あまり思わない ■ 5. 思わない

問41 お住まいの周辺の公園は快適に利用できますか。（１つに〇）

■ 1. 大いに思う ■ 2. 少し思う ■ 3. どちらともいえない
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合計 174 463 550 296 272 60 1,815

御薗 20 39 28 20 6 3 116

無回答 0 3 7 3 5 1 19

小俣 31 68 47 21 18 7 192

明野 16 30 22 15 8 2 93

上野 0 3 7 3 7 0 20

二見浦 16 32 38 13 26 4 129

東大淀 1 4 9 4 5 1 24

城田 2 12 19 14 21 1 69

豊浜西 8 12 11 3 1 1 36

北浜 1 7 18 7 19 2 54

四郷 6 18 29 9 11 0 73

豊浜東 0 9 10 3 9 0 31

宮山 5 10 26 7 4 3 55

浜郷 5 21 19 14 12 6 77

大湊 0 5 13 13 11 0 42

佐八 0 3 2 5 6 1 17

厚生 13 35 31 21 9 4 113

神社 3 18 24 14 18 3 80

中島 4 22 32 19 13 4 94

明倫 8 30 40 25 14 3 120

有緝 19 38 53 20 19 5 154

早修 5 13 17 6 2 3 46

進修 4 8 18 13 3 1 47

修道 7 23 30 24 25 5 114

○小学校区別集計

　豊浜西、小俣、御薗、明野で「１. 大いに思う」「２. 少し思う」の割合が50％を超えています。

　佐八、大湊、城田で「４. あまり思わない」「５. 思わない」の割合が50％を超えています。

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計
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❐ 市内の道路の整備についてお聞きします

合計 139 710 415 317 234 1,815

　「２. どちらかといえば満足」の割合が高く、「１. 満足

である」と合わせると50％を超えています。

　女性の方が「１. 満足である」「２. どちらかといえば

満足」の割合がやや高くなっています。

　20代以下、80代以上で「１. 満足である」「２. どち

らかといえば満足」の割合がやや高くなっています。

　60代で「３. どちらかといえば不満」「４. 不満である」

の割合がやや高くなっています。

80代以上 15 78 34 19 40 186

無回答 1 3 0 1 0 5

60代 15 121 107 67 47 357

70代 26 136 71 53 62 348

40代 13 105 59 57 22 256

50代 18 121 66 61 33 299

20代 21 59 28 21 12 141

30代 21 65 42 31 10 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 9 22 8 7 8 54

合計 139 710 415 317 234 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 79 405 243 144 145 1,016

無回答 2 6 7 4 5 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 58 299 165 169 84 775

回答者数 139 710 415 317 234 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば不満 ■ 4. 不満である □ 5. わからない

問42 身近な生活道路の整備について満足していますか。（１つに〇）

■ 1. 満足である ■ 2. どちらかといえば満足
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合計 139 710 415 317 234 1,815

御薗 15 47 28 17 9 116

無回答 4 5 2 2 6 19

小俣 15 82 38 34 23 192

明野 11 39 17 15 11 93

上野 0 8 4 5 3 20

二見浦 4 50 26 23 26 129

東大淀 0 8 5 4 7 24

城田 2 26 17 14 10 69

豊浜西 3 15 5 7 6 36

北浜 3 19 17 9 6 54

四郷 5 35 18 10 5 73

豊浜東 2 9 10 5 5 31

宮山 9 18 13 8 7 55

浜郷 3 21 20 17 16 77

大湊 1 16 13 8 4 42

佐八 1 6 3 4 3 17

厚生 14 43 25 22 9 113

神社 4 32 15 18 11 80

中島 7 30 18 28 11 94

明倫 9 52 33 14 12 120

有緝 14 68 30 21 21 154

早修 4 15 15 8 4 46

進修 4 19 14 6 4 47

修道 5 47 29 18 15 114

○小学校区別集計

　有緝、明野、豊浜西で「１. 満足である」「２. どちらかといえば満足」の割合が比較的高くなっています。

　浜郷、豊浜東、中島で「３. どちらかといえば不満」「４. 不満である」の割合が比較的高くなっています。

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計
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❐ 伊勢市の中心市街地についてお聞きします

無回答 2 1 1 0 1 0 5

合計 551 427 294 168 328 47 1,815

70代 92 90 56 29 63 18 348

80代以上 32 33 36 10 60 15 186

50代 103 60 44 33 57 2 299

60代 113 78 59 36 64 7 357

30代 47 39 32 23 27 1 169

40代 87 63 37 28 38 3 256

10代 24 15 8 0 6 1 54

20代 51 48 21 9 12 0 141

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　20代以下で「１. 週に１回以上」「２. 月に数回程

度」の割合が高くなっています。

　高齢の世代ほど、出かける回数が少なくなる傾向が

あります。

無回答 6 7 6 2 2 1 24

合計 551 427 294 168 328 47 1,815

男性 225 198 127 74 138 13 775

女性 320 222 161 92 188 33 1,016

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　男女の差はほとんどありません。

回答者数 551 427 294 168 328 47 1,815

○男女別集計

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　「１. 週に１回以上」「２. 月に数回程度」の割合

は、55％となっています。

■ 4. 半年に１回程度 ■ 5. ほとんど又は全く行かない

※中心市街地・・・ 伊勢市駅、宇治山田駅を中心として市街地が連続しているところを言います。

北は百五銀行河崎支店から、伊勢一之木郵便局を結ぶ道路、西は浦之橋商店街、南は伊

勢市役所本庁、東は河崎地区あたりまでの一帯を指します。

問43 中心市街地にどの程度出かけますか。中心市街地にお住まいの方は、区域内のどこかに出かける場合を

想定してお答えください。（１つに〇）

■ 1. 週に１回以上 ■ 2. 月に数回程度 ■ 3. 月に１回程度
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合計 551 427 294 168 328 47 1,815

　厚生、明倫で「１. 週に１回以上」の割合が50％を超えています。

　東大淀で「５. ほとんど又は全く行かない」の割合が非常に高くなっています。

御薗 32 26 21 9 28 0 116

無回答 6 3 3 1 5 1 19

小俣 31 40 38 28 46 9 192

明野 18 26 19 12 17 1 93

上野 8 3 4 1 4 0 20

二見浦 30 38 16 12 30 3 129

東大淀 0 2 3 3 15 1 24

城田 16 21 15 7 9 1 69

豊浜西 10 7 6 3 8 2 36

北浜 12 17 9 4 10 2 54

四郷 16 17 13 8 18 1 73

豊浜東 7 5 5 2 10 2 31

宮山 18 16 9 5 6 1 55

浜郷 21 11 14 13 14 4 77

大湊 7 12 8 6 8 1 42

佐八 3 5 4 2 2 1 17

厚生 64 25 6 3 12 3 113

神社 19 16 23 9 11 2 80

中島 32 25 10 8 18 1 94

明倫 62 27 14 3 14 0 120

有緝 58 38 25 11 17 5 154

早修 19 11 7 2 5 2 46

進修 20 10 4 4 8 1 47

修道 42 26 18 12 13 3 114

○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計
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※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

20.0 5.5

女性 61.0 29.2 13.7 5.9 24.5 6.9 8.8 13.2 22.9 7.1

男性 55.3 37.6 14.9 7.4 25.9 10.3 7.1 18.2

359 106 143 1,815

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

合計 982 552 236 108 419 138 135 257

210 65 97 1,016

無回答 17 9 1 0 5 0 2 3 3 1 2 24

女性 561 268 126 54 225 63 81 121

9 10 無回答 回答者数

男性 404 275 109 54 189 75 52 133 146 40 44 775

回答 1 2 3 4 5 6 7 8

8. 駅から鉄道に乗るため 15

9. 公共施設（市役所など） 21

10. その他 6

○男女別集計

　男性の方が「２. 飲食」の割合がやや高くなっています。

　女性の方が「１. 買い物」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

3. 仕事、学校 14

4. 娯楽 6

5. 病院 25

6. 散歩 8

7. 外宮への参拝 8

○単純集計

　「１. 買い物」と回答された方が59％となっています。次いで「２. 飲食」「５. 病院」が多くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合　単位：%）

割合

1. 買い物 59

2. 飲食 33

5. 病院 6. 散歩 7. 外宮への参拝 8. 駅から鉄道に乗るため

9. 公共施設（市役所など）10. その他（　　　　）

問44 中心市街地に出かける目的は、主に何ですか。（３つまでに〇）

1. 買い物 2. 飲食 3. 仕事、学校 4. 娯楽

982

552

236

108

419

138

135

257

359

106

0 200 400 600 800 1,000 1,200

1. 買い物

2. 飲食

3. 仕事、学校

4. 娯楽

5. 病院

6. 散歩

7. 外宮への参拝

8. 駅から鉄道に乗るため

9. 公共施設（市役所など）

10. その他

(人)

0 10 20 30 40 50 60 70

1. 買い物

2. 飲食

3. 仕事、学校

4. 娯楽

5. 病院

6. 散歩

7. 外宮への参拝

8. 駅から鉄道に乗るため

9. 公共施設（市役所など）

10. その他

男性

女性

(%)

- 62 -



○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

23.5 6.5
80代以上 58.4 13.0 1.3 1.9 55.8 7.8 9.7 8.4 11.0 10.4

70代 64.8 23.5 4.6 3.6 41.4 12.4 6.8 12.1

20.2 7.6

60代 61.2 27.2 11.9 3.9 26.9 7.5 6.3 13.4 27.5 4.5

50代 54.5 33.9 21.3 5.1 15.5 5.8 9.0 21.7

30.7 4.9

40代 53.5 41.6 22.2 4.9 13.6 9.9 11.9 16.9 18.9 6.6

30代 56.4 49.1 16.0 8.6 15.3 7.4 7.4 16.0

1.9 7.7

20代 59.6 48.5 19.1 20.6 8.8 5.9 7.4 18.4 18.4 3.7

10代 57.7 50.0 28.8 25.0 5.8 5.8 1.9 19.2

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 1 0 5

合計 982 552 236 108 419 138 135 257 359 106 143 1,815

無回答 4 2 0 0 0 0 1 0

72 20 41 348
80代以上 90 20 2 3 86 12 15 13 17 16 32 186

70代 199 72 14 11 127 38 21 37

56 21 22 299

60代 205 91 40 13 90 25 21 45 92 15 22 357

50代 151 94 59 14 43 16 25 60

50 8 6 169

40代 130 101 54 12 33 24 29 41 46 16 13 256

30代 92 80 26 14 25 12 12 26

25 5 5 141

10代 30 26 15 13 3 3

20代 81 66 26 28 12 8 10 25

1 10 1 4

　「１. 買い物」に次いで、10代～50代では「２. 飲食」の割合が高く、60代では「９. 公共施設（市役所な

ど）」の割合が高く、70代以上では「５. 病院」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答 回答者数

2 54
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9. 公共施設（市役所など）

10. その他

(%)
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　「４. 思わない」と回答された方が65％となっています。

　住みたいと思う回答の中では、「１. 思う（一軒家の新築が良い）」が多くなっています。

※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

女性 19.3 10.0 10.9 63.7

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

（無回答等を除いたそれぞれの男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

回答 1 2 3 4

男性 16.2 10.6 9.6 67.9

無回答 5 2 4 10 4 24

合計 317 180 184 1,148 59 1,815

男性 123 80 73 514 18 775

女性 189 98 107 624 37 1,016

3. 思う（マンションが良い） 10

4. 思わない 65

○男女別集計

　男性の方が「４. 思わない」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 回答者数

○単純集計

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合　単位：%）

割合

1. 思う（一軒家の新築が良い） 18

2. 思う（一軒家の中古でも良い） 10

問45 中心市街地に住みたいと思いますか。中心市街地にお住まいの方は、区域内に新たに住む場合を想定

してお答えください。（あてはまるものすべてに〇）

1. 思う（一軒家の新築が良い） 2. 思う（一軒家の中古でも良い）

3. 思う（マンションが良い） 4. 思わない

317 
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4. 思わない

男性

女性
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○年代別集計

80代以上 22.3 11.4 6.0 62.7

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

60代 14.3 8.6 10.0 69.4

70代 13.8 12.5 9.2 68.2

40代 19.9 8.8 9.2 67.3

50代 18.0 9.2 14.3 61.9

20代 29.1 15.6 13.5 54.6

30代 18.3 10.7 7.1 68.0

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

回答 1 2 3 4

10代 18.5 1.9 22.2 59.3

無回答 0 0 1 3 1 5

合計 317 180 184 1,148 59 1,815

70代 45 41 30 223 21 348

80代以上 37 19 10 104 20 186

50代 53 27 42 182 5 299

60代 50 30 35 243 7 357

30代 31 18 12 115 0 169

40代 50 22 23 169 5 256

10代 10 1 12 32 0 54

20代 41 22 19 77 0 141

　20代で「１. 思う（一軒家の新築が良い）」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 回答者数
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4. 思わない
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　「２. 少し活性化した」の割合が高く、「１. かなり活

性化した」と合わせると50％を超えていますが、「３. 変

化していない」の割合は40％となっています。

　女性の方が「２. 少し活性化した」の割合が高くなっ

ています。

　若い世代ほど「１. かなり活性化した」「２. 少し活性

化した」の割合が高くなる傾向があります。

合計 97 506 448 58 706 1,815

80代以上 10 31 40 8 97 186

無回答 0 1 1 0 3 5

60代 8 99 111 11 128 357

70代 12 72 104 12 148 348

40代 10 97 53 11 85 256

50代 20 104 76 12 87 299

20代 18 34 24 2 63 141

30代 16 54 31 2 66 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 3 14 8 0 29 54

合計 97 506 448 58 706 1,815

○年代別集計
（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 56 300 213 23 424 1,016

無回答 1 5 8 0 10 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 40 201 227 35 272 775

回答者数 97 506 448 58 706 1,815

○男女別集計
（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計
（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. 変化していない ■ 4. 悪化した □ 5. わからない

問46 平成27年度に伊勢市中心市街地活性化基本計画を策定し、平成28年度から中心市街地の活性化

に取り組んでいます。計画を策定した平成27年度以降で、中心市街地は活性化したと感じていますか。

（１つに〇）

■ 1. かなり活性化した ■ 2. 少し活性化した
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合計 97 506 448 58 706 1,815

御薗 8 39 29 3 37 116

無回答 1 1 3 1 13 19

小俣 14 47 29 6 96 192

明野 1 29 17 2 44 93

上野 0 6 4 3 7 20

二見浦 8 31 31 2 57 129

東大淀 1 3 6 0 14 24

城田 4 18 22 2 23 69

豊浜西 1 12 12 1 10 36

北浜 1 12 14 1 26 54

四郷 4 21 22 1 25 73

豊浜東 4 5 7 0 15 31

宮山 2 16 17 3 17 55

浜郷 4 20 14 2 37 77

大湊 3 5 10 2 22 42

佐八 1 5 1 1 9 17

厚生 11 34 32 7 29 113

神社 5 24 17 4 30 80

中島 2 30 23 4 35 94

明倫 8 42 39 4 27 120

有緝 6 46 46 3 53 154

早修 2 10 14 2 18 46

進修 2 15 11 0 19 47

修道 4 35 28 4 43 114

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

○小学校区別集計

　豊浜東で「１. かなり活性化した」の割合が高くなっています。

　上野で「４. 悪化した」の割合が高くなっています。
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○単純集計

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

女性 26.4 45.1 7.2 3.8 3.6 1.7 4.3 8.1

男性 24.5 42.6 8.1 4.3 1.9 2.9 4.5 11.4

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8

3 24

合計 407 711 120 67 46 36 70 153 205 1,815

無回答 1 12 0 3 1 1 1 2

80 775

女性 236 403 64 34 32 15 38 72 122 1,016

男性 170 296 56 30 13 20 31 79

※小数点以下第1位で四捨五入しています。

○男女別集計

　男女の差はほとんどありません。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答 合計

4. 医療施設 4

5. 福祉施設 3

6. 居住施設 2

7. 公共施設 4

8. 娯楽施設 10

（単位：人） 単位：%）

割合

1. 商業施設（商店街の個店など） 25

2. 商業施設（スーパーなど） 44

3. 観光施設 7

（無回答等を除いた回答者数に対する割合

問47 中心市街地が活性化するために必要であると考えられる施設は何だと思いますか。（１つに〇）

1. 商業施設（商店街の個店や専門店など） 2. 商業施設（スーパーや大型商業施設）

3. 観光施設 4. 医療施設 5. 福祉施設 6. 居住施設

7. 公共施設 8. 娯楽施設

　「２. 商業施設（スーパーや大型商業施設）」が非常に多く、「１. 商業施設（商店街の個店や専門な

ど）」と合わせると、商業施設が必要であると回答された方は69％となっています。
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○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

80代以上 20.3 39.9 6.5 15.0 5.2 2.6 7.2 3.3

70代 24.4 40.5 7.2 7.9 5.5 2.7 7.6 4.1

60代 27.1 48.3 6.6 2.8 2.5 2.2 4.1 6.3

50代 28.3 46.0 7.7 1.5 2.6 2.2 2.9 8.8

40代 26.9 45.8 9.7 1.3 0.4 1.7 2.1 12.2

30代 32.0 40.0 8.0 1.3 1.3 2.0 4.7 10.7

20代 16.7 47.0 5.3 0.8 1.5 1.5 1.5 25.8

10代 15.1 37.7 9.4 3.8 1.9 3.8 3.8 24.5

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8

1 5

合計 407 711 120 67 46 36 70 153 205 1,815

無回答 0 3 0 0 1 0 0 0

57 348

80代以上 31 61 10 23 8 4 11 5 33 186

70代 71 118 21 23 16 8 22 12

27 299

60代 86 153 21 9 8 7 13 20 40 357

50代 77 125 21 4 7 6 8 24

19 169

40代 64 109 23 3 1 4 5 29 18 256

30代 48 60 12 2 2 3 7 16

1 54

20代 22 62 7 1 2 2 2 34 9 141

10代 8 20 5 2 1 2 2 13

　20代以下では「２. 商業施設（スーパーや大型商業施設）」に次いで「８. 娯楽施設」の割合が高くなってい

ます。

　高齢の世代ほど「４. 医療施設」「５. 福祉施設」「７. 公共施設」の割合が高くなる傾向があります。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答 回答者数
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❐ 市職員についてお聞きします

合計 217 556 194 195 653 1,815

　「２. どちらかといえば感じている」の割合が高く、「１.

感じている」と合わせると67％となっています。

　女性の方が「１. 感じている」の割合がやや高くなって

います。

　80代以上で「１. 感じている」の割合が高くなっていま

す。

　30代～60代で「３. どちらかといえば感じていない」

「４. 感じていない」の割合が高くなっています。

80代以上 42 59 10 11 64 186

無回答 1 1 0 0 3 5

60代 31 111 50 42 123 357

70代 50 128 35 24 111 348

40代 25 70 25 38 98 256

50代 28 83 38 43 107 299

20代 17 43 8 14 59 141

30代 18 50 24 20 57 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 5 11 4 3 31 54

合計 217 556 194 195 653 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 132 298 95 108 383 1,016

無回答 4 10 2 0 8 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 81 248 97 87 262 775

回答者数 217 556 194 195 653 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば感じていない ■ 4. 感じていない □ 5. わからない

問48 市職員が責任感を持って業務に取り組んでいると感じていますか。（１つに〇）

■ 1. 感じている ■ 2. どちらかといえば感じている
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合計 262 692 181 116 564 1,815

　「２. どちらかといえば満足」の割合が高く、「１. 満足

である」と合わせると76％となっています。

　男女の差はほとんどありません。

　80代以上で「１. 満足である」の割合が高くなってい

ます。

　10代、30代～60代で「３. どちらかといえば不満」

「４. 不満である」の割合がやや高くなっています。

80代以上 51 58 10 5 62 186

無回答 1 2 0 0 2 5

60代 43 148 52 22 92 357

70代 64 159 20 19 86 348

40代 27 95 30 26 78 256

50代 35 114 38 23 89 299

20代 18 46 7 8 62 141

30代 19 62 20 13 55 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 4 8 4 0 38 54

合計 262 692 181 116 564 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 148 395 100 69 304 1,016

無回答 5 9 1 0 9 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 109 288 80 47 251 775

回答者数 262 692 181 116 564 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば不満 ■ 4. 不満である □ 5. わからない

問49 市職員の窓口や電話での対応について満足していますか。（１つに〇）

■ 1. 満足である ■ 2. どちらかといえば満足
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❐ 情報端末・インターネット利用についてお聞きします

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

女性 77.1 14.0 50.7 25.0 44.0 13.0 0.7 9.5

男性 73.3 14.8 63.0 27.0 36.6 17.7 0.7 10.3

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8

2 24

合計 1,341 255 991 455 722 267 12 178 37 1,815

無回答 16 3 7 1 6 3 0 5

11 775

女性 765 139 503 248 436 129 7 94 24 1,016

男性 560 113 481 206 280 135 5 79

8. ない 10

○男女別集計

　男性の方が「３. パソコン」「６. 家庭用ゲーム機」の割合がやや高くなっています。

　女性の方が「１. スマートフォン」「５. テレビ」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答 回答者数

3. パソコン 56

4. タブレット端末 26

5. テレビ 41

6. 家庭用ゲーム機 15

7. その他 1

　「１. スマートフォン」と回答された方が75％となっています。次いで「３. パソコン」「５. テレビ」が多くなっていま

す。

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合　単位：%）

割合

1. スマートフォン 75

2. 携帯電話・PHS 14

5. テレビ 6. 家庭用ゲーム機 7. その他 8. ない

○単純集計

問50 あなた自身がご家庭でインターネットを使える情報端末をお答えください。（あてはまるものすべてに〇）

1. スマートフォン 2. 携帯電話（ガラケー）・PHS 3. パソコン 4. タブレット端末
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8. ない
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(%)

- 72 -



○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

80代以上 18.1 31.6 9.9 2.3 38.0 1.2 1.8 39.2

70代 47.9 23.8 33.1 12.7 44.3 1.2 0.9 23.2

60代 77.5 14.6 56.9 20.3 40.6 4.5 0.3 6.2

50代 89.9 10.4 70.7 27.9 35.7 10.8 0.3 3.0

40代 96.9 7.8 72.5 43.9 37.3 29.4 1.2 1.2

30代 97.0 5.9 70.4 40.8 40.2 40.8 0.0 0.0

20代 99.3 5.7 71.6 36.2 46.8 34.8 0.7 0.0

10代 100.0 1.9 79.6 35.2 57.4 35.2 0.0 0.0

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8

1 5

合計 1,341 255 991 455 722 267 12 178 37 1,815

無回答 4 0 4 3 0 1 0 0

16 348

80代以上 31 54 17 4 65 2 3 67 15 186

70代 159 79 110 42 147 4 3 77

2 299

60代 275 52 202 72 144 16 1 22 2 357

50代 267 31 210 83 106 32 1 9

0 169

40代 247 20 185 112 95 75 3 3 1 256

30代 164 10 119 69 68 69 0 0

0 54

20代 140 8 101 51 66 49 1 0 0 141

10代 54 1 43 19 31 19 0 0

　「１. スマートフォン」は10代～60代で割合が高く、50代以下では約90％以上の方がご家庭で利用できます。

また、「３. パソコン」は10代～50代で70％を超えています。一方、70代以上の方は、ご家庭で利用できる情報

端末をお持ちでない方の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答 回答者数
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※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

合計 398 925 250 443 271 125 1,815

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

410 116 192 115 34 775 男性

無回答 4 6 5 4 3 8 24

回答者数 回答 1 2 3 4 5

15.5

女性 168 509 129 247 153 83 1,016 女性 18.0 54.6 13.8 26.5 16.4

男性 226 30.5 55.3 15.7 25.9

2. インターネット回線（無線） 55

3. モバイル回線（モバイルWi-Fiルーター等） 15

4. モバイル回線（スマートフォン等） 26

5. 情報端末はない 16

（単位：人）

○男女別集計

　男性の方が「１. 光回線やケーブルテレビ等のインターネット回線に有線で接続している」の割合が高くなってい

ます。

（単位：人） （無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答

5. 情報端末はない

○単純集計

　「２. 光回線やケーブルテレビ等のインターネット回線に無線（Wi-Fi）で接続している」と回答された方が55％

となっています。次いで「４. スマートフォン等の本体のモバイル回線で接続している」「１. 光回線やケーブルテレビ

等のインターネット回線に有線で接続している」が多くなっています。

（無回答等を除いた回答者数に対する割合　単位：%）

割合

1. インターネット回線（有線） 24

問51 あなた自身がご家庭で使える情報端末は、どのようにインターネットに接続していますか。

（あてはまるものすべてに〇）

1. 光回線やケーブルテレビ等のインターネット回線に有線で接続している

2. 光回線やケーブルテレビ等のインターネット回線に無線（Wi-Fi）で接続している

3. モバイルWi-Fiルーターやホームルーターのモバイル回線で接続している

4. スマートフォン等の本体のモバイル回線で接続している
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○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

無回答 1 3 1 1 0 1 5

合計 398 925 250 443 271 125 1,815

25.0 26.3 10.3 19.3 39.3

80代以上 10.4 3.0 4.5 70.9

70代 75 79 31 58 118 48 348 70代

22 14 4 6 95 52 186 80代以上 16.4

27.6 50.3 16.9 27.9 11.0

50代 68 206 54 80

60代 95 173 58 96 38 13 357 60代

15 7 299 50代 23.3

72.8 20.1 31.4 0.6

20.4 73.7 14.9 33.3 1.2

70.5 18.5 27.4 5.1

40代 52 188 38 85 3 1 256 40代

41 7 12 0 3 10代 17.6

30代 40 123 34 53 1 0 169 30代 23.7

回答者数 回答 1 2 3 4 5

0.0

20代 36 98 23 52 1 0 141 20代 25.5 69.5 16.3 36.9 0.7

10代 9 80.4 13.7 23.554

　50代以下では「２. 光回線やケーブルテレビ等のインターネット回線に無線（Wi-Fi）で接続している」の割合

が高くなっています。

　高齢の世代ほど「５. 情報端末はない」の割合が高くなる傾向があります。

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合

（単位：人） 単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答
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❐ 伊勢市の広報活動についてお聞きします

合計 186 737 251 134 507 1,815

　「２. どちらかといえば思う」の割合が高く、「１. 思う」

と合わせると70％となっています。

　女性の方が「１. 思う」「２. どちらかといえば思う」の

割合がやや高くなっています。

　80代以上で「１. 思う」の割合が高くなっています。

　40代で「３. どちらかといえば思わない」「４. 思わな

い」の割合がやや高くなっています。

80代以上 38 53 20 11 64 186

無回答 0 2 1 0 2 5

60代 29 163 58 24 83 357

70代 46 145 37 20 100 348

40代 15 111 51 23 56 256

50代 25 127 45 29 73 299

20代 16 47 14 13 51 141

30代 16 72 23 10 48 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 1 17 2 4 30 54

合計 186 737 251 134 507 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 110 419 126 63 298 1,016

無回答 3 9 4 1 7 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 73 309 121 70 202 775

回答者数 186 737 251 134 507 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば思わない ■ 4. 思わない □ 5. わからない

問52 伊勢市から知りたい情報が提供されていると思いますか。（１つに〇）

■ 1. 思う ■ 2. どちらかといえば思う
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　「２. どちらかといえば思う」の割合が高く、「１. 思う」

と合わせると69％となっています。

　女性の方が「１. 思う」「２. どちらかといえば思う」の

割合がやや高くなっています。

　80代以上で「１. 思う」の割合がやや高くなっていま

す。

　40代～60代で「３. どちらかといえば思わない」「４.

思わない」の割合がやや高くなっています。

合計 194 693 279 117 532 1,815

80代以上 35 53 20 11 67 186

無回答 1 2 1 0 1 5

60代 27 143 72 23 92 357

70代 50 142 40 14 102 348

40代 17 106 54 19 60 256

50代 22 125 53 26 73 299

20代 17 46 9 11 58 141

30代 22 63 26 11 47 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 3 13 4 2 32 54

合計 194 693 279 117 532 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 114 396 140 60 306 1,016

無回答 4 7 5 0 8 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 76 290 134 57 218 775

回答者数 194 693 279 117 532 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば思わない ■ 4. 思わない □ 5. わからない

問53 伊勢市から提供されている情報は、わかりやすいと思いますか。（１つに〇）

■ 1. 思う ■ 2. どちらかといえば思う
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○単純集計

○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

5
合計 1,518 357 215 469 73 96 145 52 1,815

無回答 4 0 0 1 0 0 0 1
186 80代以上 88.8 2.9 12.4 42.4 4.1 0.0 7.180代以上 151 5 21 72 7 0 12 16
348 70代 94.2 8.5 19.8 43.3 6.7 2.1 3.470代 309 28 65 142 22 7 11 20
357 60代 92.3 19.9 12.0 31.1 3.7 2.8 3.160代 324 70 42 109 13 10 11 6
299 50代 87.1 29.8 12.9 23.7 4.1 7.5 6.150代 257 88 38 70 12 22 18 4
256 40代 85.4 28.9 10.3 12.6 2.8 10.7 8.740代 216 73 26 32 7 27 22 3
169 30代 85.0 29.9 5.4 11.4 3.0 9.6 8.430代 142 50 9 19 5 16 14 2
141 20代 59.6 25.5 5.7 10.6 3.5 9.9 27.720代 84 36 8 15 5 14 39 0
54 10代 57.4 13.0 11.1 16.7 3.7 0.0 33.310代 31 7 6 9 2 0 18 0

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合

（単位：人） 単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 無回答 回答者数 回答 1 2 3 4 5 6 7

4. 新聞 27
5. 広報いせfacebook・twitter 4
6. 伊勢市公式LINE 5
7. 特にない 8

　「１. 広報いせ」は、30代以上で80％を超えています。

　「２. ホームページ」は、20～50代で20％を超えています。

　「４. 新聞」は、高齢の世代になるほど割合が高くなる傾向があります。

　「６. 伊勢市公式LINE」は、20代～40代で約１割の方が利用されています。

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合　単位：%）

割合
1. 広報いせ 86
2. ホームページ 20
3. ケーブルテレビ（行政放送） 12

5. 広報いせfacebook・twitter 6. 伊勢市公式LINE 7. 特にない

　「１. 広報いせ」と回答された方が86％となっています。

問54 伊勢市からの情報を何から得ていますか。（あてはまるものすべてに〇）

1. 広報いせ 2. ホームページ 3. ケーブルテレビ（行政放送） 4. 新聞
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○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

（無回答等を除いた回答者数に対する割合

合計 1,549 1,093 930 179 257 24 55 1,815

無回答 4 1 3 0 1 0 1 5

70代 93.3 26.6 14.4 21.7 1.5

80代以上 155 6 126 14 31 4 17 186 80代以上 91.7 3.6 74.6 8.3 18.3 2.4

70代 305 87 263 47 71 5 21 348

50代 90.2 76.0 51.044 2 3 299

80.4

9.1 14.9 0.7

60代 329 213 237 42 62 3 6 357 60代 93.7 60.7 67.5 12.0 17.7 0.9

50代 267 225 151 27

82.5 93.4 22.9 8.4 6.6 0.6

40代 212 225 91 18 23 3 3 256 40代 83.8 88.9 36.0 7.1 9.1 1.2

30代 137 155 38 14 11 1 3 169

10代48 9 4 3 1 1 54

30代

69.8 90.6 17.0 7.5 5.7 1.9

20代 103 133 12 13 11 5 0 141 20代 73.0 94.3 8.5 9.2 7.8 3.5

10代 37

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合

（単位：人） 単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数 回答 1 2 3 4 5 6

3. 新聞 53

4. 雑誌 10

5. ラジオ 15

6. 特にない 1

　40代以下で「２. インターネット（ホームページ、アプリ、SNS、YouTube 等）」の割合が80％を超えています。

　50代以上で「３. 新聞」の割合が50％を超えています。

○単純集計

　「１. テレビ」と回答された方が88％となっています。次いで「２. インターネット（ホームページ、アプリ、SNS、

YouTube 等）」「３. 新聞」が多くなっています。

（単位：人） 単位：%）

割合

1. テレビ 88

2. インターネット 62

問55 普段の生活で、どのようなメディア（媒体）から情報を得ていますか。（あてはまるものすべてに〇）

1. テレビ 2. インターネット（ホームページ、アプリ、SNS、YouTube 等）

3. 新聞 4. 雑誌 5. ラジオ 6. 特にない
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○年代別集計

（未加入・無回答等を除いた割合　単位：％）

合計 38 159 200 226 479 622 91 1,815

無回答 0 0 1 0 1 2 1 5

19.6 14.5 36.4

80代以上 12 21 24 10 38 50 31 186 80代以上 11.4 20.0 22.9 9.5 36.2

70代 10 53 42 31 78 101 33 348

50代 3.0 12.296 6 299

70代 4.7 24.8

16.8 23.9 44.2

60代 6 30 40 51 106 110 14 357 60代 2.6 12.9 17.2 21.9 45.5

50代 6 24 33 47 87

17.2 27.6 50.6

40代 1 15 30 38 69 100 3 256 40代 0.7 9.8 19.6 24.8 45.1

30代 0 4 15 24 44 79 3 169

10代 2.8 19.418 0 54

30代 0.0 4.6

16.7 11.1 50.0

20代 2 5 9 21 38 66 0 141 20代 2.7 6.7 12.0 28.0 50.7

10代 1 7 6 4 18

（未加入・無回答等を除いた割合　単位：％）

　ケーブルテレビ加入者のうち、30代以下で「５. 見ない（ケーブルテレビ加入）」の割合がほぼ半数となっていま

す。70代以上で「１. 毎日見る」「２. 週に数回見る」の割合が高くなっています。

（単位：人） （未加入・無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計 回答 1 2 3 4 5

回答者数 38 159 200 226 479 622 91 1,815

○単純集計

　ケーブルテレビ加入者の中で「１. 毎日見る」「２. 週に数回見る」の割合は17％となっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

■ 4. 年に数回見る ■ 5. 見ない（ケーブルテレビ加入）□ 6. ケーブルテレビ未加入

問56 ケーブルテレビ行政放送〔文字放送、お知らせ番組、特集番組〕はご覧になりますか。（1つに〇）

■ 1. 毎日見る ■ 2. 週に数回見る ■ 3. 月に数回見る
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❐ まちづくり等についてお聞きします

無回答 0 4 1 5

合計 202 1,544 69 1,815

70代 67 255 26 348

80代以上 18 143 25 186

50代 34 262 3 299

60代 41 306 10 357

30代 13 154 2 169

40代 18 236 2 256

10代 3 51 0 54

20代 8 133 0 141

合計 202 1,544 69 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　40代以下で「２. 知らない」の割合が90％を超えてい

ます。

女性 98 872 46 1,016

無回答 5 16 3 24

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 99 656 20 775

　男女の差はほとんどありません。

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 202 1,544 69 1,815

　　　・まちの将来像 つながりが誇りと安らぎを育む　魅力創造都市　伊勢

　　　・まちづくりの基本理念 ① 私たちが担うまち　～伊勢人の心意気～

② 人と人とのつながりで活力と安心を感じられるまち　～おかげさまの心～

③ 地域の誇りをつなぐまち　～神宮ゆかり地～

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

　「２. 知らない」の割合が80％を超えています。

問57 伊勢市が行う政策や事業の根拠となる伊勢市総合計画で掲げる「基本構想（まちの将来像、まちづく

りの基本理念）」を知っていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

　　※第３次伊勢市総合計画の基本構想
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合計 629 572 190 424 1,815

　「１. 必要である」の割合が45％となっています。

　女性の方が「１. 必要である」の割合がやや高くなっ

ています。

　10代で「１. 必要である」の割合が50％を超えていま

す。

　年代が高くなるほど「２. どちらともいえない」の割合

が高くなる傾向があります。

80代以上 53 66 6 61 186

無回答 1 2 0 2 5

60代 125 114 42 76 357

70代 108 113 36 91 348

40代 97 81 28 50 256

50代 111 103 34 51 299

20代 56 39 16 30 141

30代 60 48 21 40 169

回答 1 2 3 無回答等 合計

10代 18 6 7 23 54

合計 629 572 190 424 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

女性 380 316 79 241 1,016

無回答 6 10 1 7 24

回答 1 2 3 無回答等 合計

男性 243 246 110 176 775

回答者数 629 572 190 424 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答等 合計

問58 市の慣行（市の花・市の木）は、必要だと思いますか。（１つに〇）

■ 1. 必要である ■ 2. どちらともいえない ■ 3. 必要でない □ 4. わからない
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合計 492 556 164 603 1,815

　「１. 必要である」の割合が41％となっています。

　男性の方が「３. 必要でない」の割合がやや高くなっ

ています。

　70代以上で「１. 必要である」の割合がほぼ半数と

なっています。

　若い世代ほど「３. 必要でない」の割合が高くなる傾

向があります。

80代以上 52 47 4 83 186

無回答 2 2 0 1 5

60代 102 123 30 102 357

70代 110 97 16 125 348

40代 50 99 33 74 256

50代 91 90 38 80 299

20代 35 36 16 54 141

30代 39 55 21 54 169

回答 1 2 3 無回答等 合計

10代 11 7 6 30 54

合計 492 556 164 603 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

女性 252 318 75 371 1,016

無回答 4 6 0 14 24

回答 1 2 3 無回答等 合計

男性 236 232 89 218 775

回答者数 492 556 164 603 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

※市民憲章・・・ 市民憲章には様々な形がありますが、この設問においては、「市民としての期待される姿を示し、市民の行動規範（努力

目標）となるものとして伊勢市が独自に定めるもの」を表します。

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答等 合計

問59 市民憲章は、必要だと思いますか。（１つに〇）

■ 1. 必要である ■ 2. どちらともいえない ■ 3. 必要でない □ 4. わからない
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無回答 4 0 1 5

合計 1,646 116 53 1,815

70代 311 19 18 348

80代以上 163 9 14 186

50代 274 21 4 299

60代 332 17 8 357

30代 152 16 1 169

40代 237 13 6 256

10代 45 8 1 54

20代 128 13 0 141

合計 1,646 116 53 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　10代～30代で「２. 思わない」の割合が比較的高く

なっています。

女性 934 53 29 1,016

無回答 19 2 3 24

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 693 61 21 775

　男女の差はほとんどありません。

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,646 116 53 1,815

　「１. 思う」の割合が90％を超えています。

問60 先人から受け継いだまちを次世代へつないでいくうえで、郷土の歴史や文化を知ることは必要だと思いま

すか。（１つに〇）

■ 1. 思う ■ 2. 思わない

○単純集計
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○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

（無回答等を除いた回答者数に対する割合

合計 595 969 1,080 387 824 34 53 1,815

無回答 1 2 4 1 1 0 1 5

70代 31.6 54.6 23.9 63.2 1.2

80代以上 51 94 64 30 99 4 14 186 80代以上 29.7 54.7 37.2 17.4 57.6 2.3

70代 103 178 158 78 206 4 22 348

50代 38.4 58.5 69.4133 7 5 299

48.5

24.5 45.2 2.4

60代 106 185 181 97 191 7 4 357 60代 30.0 52.4 51.3 27.5 54.1 2.0

50代 113 172 204 72

32.1 56.0 78.0 19.0 33.9 3.0

40代 95 153 189 51 92 4 6 256 40代 38.0 61.2 75.6 20.4 36.8 1.6

30代 54 94 131 32 57 5 1 169

10代20 38 3 6 0 0 54

30代

33.3 37.0 70.4 5.6 11.1 0.0

20代 54 71 111 23 39 3 0 141 20代 38.3 50.4 78.7 16.3 27.7 2.1

10代 18

6. その他 2

　50代以下で「３. 学校教育で学ぶ」の割合が一番高くなっています。

　20代以上で「２. 地域の人から学ぶ」の割合が50％を超えています。

　60代以上で「５. 広報いせ、ホームページ、ケーブルテレビなどから学ぶ」の割合が高くなっています。

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合

（単位：人） 単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数 回答 1 2 3 4 5 6

1. 家族から学ぶ 34

2. 地域の人から学ぶ 55

3. 学校教育で学ぶ 61

4. 社会教育で学ぶ 22

5. 広報いせなどから学ぶ 47

5. 広報いせ、ホームページ、ケーブルテレビなどから学ぶ 6. その他（　　　　　）

○単純集計

　「３. 学校教育で学ぶ」と回答された方が61％となっています。次いで「２. 地域の人から学ぶ」「５. 広報い

せ、ホームページ、ケーブルテレビなどから学ぶ」が多くなっています。

（単位：人） 単位：%）

割合

問61 郷土の歴史や文化には、神宮ゆかりの地としての伊勢市の歴史的・文化的なこと、各地域の風習や伝

統行事などがありますが、これらをどこから学ぶのがよいと思いますか。（あてはまるものすべてに〇）

1. 家族から学ぶ 2. 地域の人から学ぶ

3. 学校教育で学ぶ 4. 生涯学習講座等の社会教育で学ぶ
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❐ 伊勢市の住みやすさ等についてお聞きします

　「２. どちらかといえば感じている」の割合がやや高く、

「１. 感じている」と合わせると90％となっています。

　男女の差はほとんどありません。

　全ての世代で「１. 感じている」「２. どちらかといえば

感じている」の割合が80％を超えています。

合計 705 771 105 76 158 1,815

80代以上 78 67 8 6 27 186

無回答 1 2 1 0 1 5

60代 123 165 24 13 32 357

70代 133 151 18 8 38 348

40代 101 113 11 13 18 256

50代 122 121 20 16 20 299

20代 59 57 7 9 9 141

30代 71 69 12 9 8 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 17 26 4 2 5 54

合計 705 771 105 76 158 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 410 426 50 44 86 1,016

無回答 5 12 1 1 5 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 290 333 54 31 67 775

回答者数 705 771 105 76 158 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば感じていない ■ 4. 感じていない □ 5. わからない

問62 伊勢市に「自分のまち」としての愛着、魅力を感じていますか。（１つに〇）

■ 1. 感じている ■ 2. どちらかといえば感じている
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無回答 1 2 0 1 0 1 5

合計 457 820 386 82 21 49 1,815

70代 80 147 78 20 4 19 348

80代以上 43 71 41 13 5 13 186

50代 79 146 61 7 2 4 299

60代 65 169 95 19 3 6 357

30代 57 69 33 6 1 3 169

40代 69 132 40 9 3 3 256

10代 18 23 10 3 0 0 54

20代 45 61 28 4 3 0 141

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　30代以下で「１. とても誇れる」の割合がやや高く

なっています。

無回答 5 11 4 1 0 3 24

合計 457 820 386 82 21 49 1,815

男性 198 316 182 42 13 24 775

女性 254 493 200 39 8 22 1,016

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　女性の方が「１. とても誇れる」「２. やや誇れる」の

割合がやや高くなっています。

回答者数 457 820 386 82 21 49 1,815

○男女別集計

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　「２. やや誇れる」の割合が高く、「１. とても誇れる」

と合わせると72％となっています。

■ 4. あまり誇れない ■ 5. まったく誇れない

問63 伊勢市を国内外に誇れるまちだと思いますか。（１つに〇）

■ 1. とても誇れる ■ 2. やや誇れる ■ 3. どちらともいえない
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無回答 0 3 1 0 0 1 5

合計 492 867 284 90 42 40 1,815

70代 105 151 54 18 7 13 348

80代以上 54 78 30 9 1 14 186

50代 73 140 59 16 9 2 299

60代 74 201 56 15 7 4 357

30代 47 80 24 12 5 1 169

40代 78 120 32 14 7 5 256

10代 16 20 16 1 1 0 54

20代 45 74 12 5 5 0 141

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　20代で「１. 暮らしやすい」「２. どちらかといえば暮ら

しやすい」の割合がやや高くなっています。

無回答 4 10 4 2 0 4 24

合計 492 867 284 90 42 40 1,815

男性 205 357 131 43 18 21 775

女性 283 500 149 45 24 15 1,016

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　男女の差はほとんどありません。

回答者数 492 867 284 90 42 40 1,815

○男女別集計

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　「２. どちらかといえば暮らしやすい」の割合が高く、

「１. 暮らしやすい」と合わせると77％となっています。

■ 4. どちらかといえば暮らしにくい ■ 5. 暮らしにくい

問64 あなたにとって、今の伊勢市は暮らしやすいまちだと思いますか。（１つに〇）

■ 1. 暮らしやすい ■ 2. どちらかといえば暮らしやすい ■ 3. どちらともいえない
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①＋② 96 145 30 10 8 3 292

就学前 46 79 13 5 3 1 147

小学生 50 66 17 5 5 2 145

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数

　全体（単純集計）と比べ、①就学前（未就園

児・幼稚園児・保育園児等）や②小学生のお子さん

がいらっしゃる方は「１. 子育てしやすい」「２. どちらかと

いえば子育てしやすい」の割合がやや高くなっています。

合計 492 867 284 90 42 40 1,815

○就学区分集計

御薗 39 54 17 1 3 2 116

無回答 4 6 6 1 0 2 19

小俣 48 96 33 6 5 4 192

明野 26 41 17 4 4 1 93

上野 6 4 5 2 2 1 20

二見浦 29 62 24 9 2 3 129

東大淀 2 11 9 1 0 1 24

城田 18 30 10 7 1 3 69

豊浜西 10 16 7 2 1 0 36

北浜 8 20 17 5 2 2 54

四郷 20 36 9 6 1 1 73

豊浜東 7 16 4 2 2 0 31

宮山 13 28 9 3 1 1 55

浜郷 23 34 9 6 2 3 77

大湊 9 20 7 5 1 0 42

佐八 0 9 6 1 0 1 17

厚生 31 55 16 4 4 3 113

神社 24 38 6 4 7 1 80

中島 29 43 14 5 2 1 94

明倫 32 67 16 3 0 2 120

有緝 55 74 16 5 0 4 154

早修 14 21 6 2 0 3 46

進修 11 26 8 1 0 1 47

修道 34 60 13 5 2 0 114

○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　有緝、御薗、早修、上野、中島、浜郷で「１. 暮らし

やすい」の割合が高くなっています。

　東大淀、佐八、北浜で「３. どちらともいえない」の割

合が高くなっています。
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無回答 0 0 3 1 0 1 5

合計 250 663 669 84 46 103 1,815

70代 54 132 105 19 5 33 348

80代以上 30 63 52 4 2 35 186

50代 34 119 108 17 13 8 299

60代 33 142 148 11 7 16 357

30代 35 59 59 11 4 1 169

40代 39 87 98 16 8 8 256

10代 6 15 31 0 2 0 54

20代 19 46 65 5 5 1 141

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　10代で「３. どちらともいえない」の割合が多くなってい

ます。

　30代、70代以上で「１. 子育てしやすい」「２. どちら

かといえば子育てしやすい」の割合が比較的高くなって

います。

無回答 1 8 6 2 0 7 24

合計 250 663 669 84 46 103 1,815

男性 97 260 313 41 20 44 775

女性 152 395 350 41 26 52 1,016

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　女性の方が「１. 子育てしやすい」「２. どちらかといえ

ば子育てしやすい」の割合がやや高くなっています。

回答者数 250 663 669 84 46 103 1,815

○男女別集計

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　「１. 子育てしやすい」「２. どちらかといえば子育てし

やすい」の割合が50％を超えています。

■ 4. どちらかといえば子育てしにくい ■ 5. 子育てしにくい

問65 あなたにとって、今の伊勢市は子育てしやすいまちだと思いますか。（１つに〇）

■ 1. 子育てしやすい ■ 2. どちらかといえば子育てしやすい ■ 3. どちらともいえない
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①＋② 75 127 57 20 10 3 292

就学前 38 66 28 8 6 1 147

小学生 37 61 29 12 4 2 145

○就学区分集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数

　全体（単純集計）と比べ、①就学前（未就園

児・幼稚園児・保育園児等）や②小学生のお子さん

がいらっしゃる方は「１. 子育てしやすい」「２. どちらかと

いえば子育てしやすい」の割合が高くなっています。

無回答 5 8 8 0 0 6 27

合計 250 663 669 84 46 103 1,815

４人 8 14 4 0 1 0 27

５人以上 0 3 0 1 0 0 4

２人 123 299 228 40 19 39 748

３人 50 120 87 18 4 17 296

いない 39 122 263 15 10 28 477

１人 25 97 79 10 12 13 236

○子ども人数別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

　お子さんが1～４人いらっしゃる方では、子どもの人数

が多くなるほど「１. 子育てしやすい」「２. どちらかといえ

ば子育てしやすい」の割合が高くなる傾向があります。9 
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①＋②

(%)

- 91 -



（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 52.1 20.4 2.2 2.1 5.3 17.9

男性 56.1 18.5 1.6 1.5 5.3 17.2

合計 955 346 35 33 94 315 37 1,815

（無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

無回答 10 2 1 1 1 6 3 24

女性 520 204 22 21 53 179 17 1,016

男性 425 140 12 11 40 130 17 775

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○男女別集計

　男性の方が「１. このまま永住したい」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

回答者数 955 346 35 33 94 315 37 1,815

○単純集計

　「１. このまま永住したい」の割合が50％を超えています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

■ 4. いずれ市内の別の地区に移転したい ■ 5. いずれは市外に移転したい

■ 6. わからない・特に考えていない

問66 伊勢市に住んでいたいと思いますか。（1つに〇）

■ 1. このまま永住したい ■ 2. 当分住み続けたい

■ 3. 一度は市外に転出したいが、いずれ戻ってきて住み続けたい

54 19 2 2 5 18 
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○年代別集計

80代以上 73.6 10.3 0.6 0.6 1.1 13.8

（無回答等を除いた割合　単位：％）

60代 60.8 13.6 0.3 3.1 4.0 18.2

70代 70.7 11.3 0.3 1.8 2.1 13.7

40代 45.1 27.7 2.0 1.2 6.3 17.8

50代 50.8 21.9 0.3 2.4 3.4 21.2

20代 26.2 33.3 7.1 1.4 9.2 22.7

30代 41.7 29.2 1.2 1.8 10.1 16.1

（無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

10代 5.6 20.4 25.9 0.0 27.8 20.4

合計 955 346 35 33 94 315 37 1,815

無回答 1 0 0 0 0 3 1 5

80代以上 128 18 1 1 2 24 12 186

70代 237 38 1 6 7 46 13 348

65 1 7 10 63 2 299

60代 214 48 1 11 14 64 5 357

50代 151

40代 114 70 5 3 16 45 3 256

30代 70

11 14 0 15 11 0 54

0 141

49 2 3 17 27 1 169

10代 3

20代 37 47 10 2 13 32

　10代で「３.一度は市外に転出したいが、いずれ戻ってきて住み続けたい 」「５. いずれは市外に移転したい」の

割合が高くなっています。

　高齢の世代ほど「１. このまま永住したい」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計
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❐ 伊勢市の取組全体についてお聞きします

30. その他（　　　　　　　　　　　　　）

27. 公共施設の老朽化に関する取組

28. 行財政改革

29. ICTの活用に関する取組

24. 中心市街地活性化に関する取組

25. 市民相談や市政情報の提供に関する取組

26. 財政の健全化

21. 道路・上下水道等のインフラの整備・維持

22. 公共交通の充実や交通対策の推進

23. 緑化や公園の整備

18. 農林水産業の振興に関する取組

19. 商工業の振興や企業誘致に関する取組

20. 観光に関する取組

15. 防災対策の強化

16. 防犯対策の強化

17. 消防・救急の充実を図る取組

12. 子育て支援に関する取組

13. 高齢者支援に関する取組

14. 障がい者支援に関する取組

9. 文化芸術の振興、歴史文化の継承、文化財の保存、伊勢市らしい景観形成に関する取組

10. 環境保全やごみの減量に関する取組

11. 医療の充実、健康づくり、感染症予防等に関する取組

6. 学校教育や青少年の健全育成のための取組

7. 市民が学習する機会や環境の充実

8. スポーツ振興に関する取組

3. 人権尊重に関する取組

4. 国際交流に関する取組

5. 男女共同参画に関する取組

問67 伊勢市が今後、特に力を入れて取り組みべきことはどれだと考えますか。（あてはまるものすべてに〇）

1. 新型コロナウイルス感染症対策に関する取組

2. 地域コミュニティ活動の推進や市民活動の支援、地域福祉の充実に関する取組
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※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

28.行財政改革 10

29.ICTの活用 9

30.その他 3

25.相談・市政情報 13

26.財政の健全化 28

27.公共施設の老朽化 19

22.公共交通 30

23.緑化・公園 25

24.中心市街地活性化 23

19.商工業の振興 21

20.観光施策 28

21.インフラ 37

16.防犯対策の強化 29

17.消防・救急 24

18.農林水産業 13

13.高齢者支援 54

14.障がい者支援 33

15.防災対策の強化 42

10.環境保全等 29

11.医療の充実等 50

12.子育て支援 42

7.学習機会 21

8.スポーツ振興 19

9.文化芸術の振興等 30

4.国際交流 12

5.男女共同参画 10

6.学校教育 37

1.新型コロナウイルス 66

2.地域コミュニティ 31

3.人権尊重 16

○単純集計

　「１. 新型コロナウイルス感染症対策に関する取組」と回答された方が、最も多く66％となっています。次いで

「13. 高齢者支援に関する取組」、「11. 医療の充実、健康づくり、感染症予防等に関する取組」が多くなってい

ます。

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合　単位：%）

回答 割合

1,136

534

275

208

179

634

368

333

524

510

861

732

927

563

726

496

410

220

359

480

642

527

424

396

217

484

337

179

155

45
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2.地域コミュニティ

3.人権尊重

4.国際交流

5.男女共同参画

6.学校教育

7.学習機会

8.スポーツ振興

9.文化芸術の振興等

10.環境保全等

11.医療の充実等

12.子育て支援

13.高齢者支援

14.障がい者支援

15.防災対策の強化

16.防犯対策の強化

17.消防・救急

18.農林水産業

19.商工業の振興

20.観光施策

21.インフラ

22.公共交通

23.緑化・公園

24.中心市街地活性化

25.相談・市政情報

26.財政の健全化

27.公共施設の老朽化

28.行財政改革

29.ICTの活用

30.その他

(人)
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❐ 新型コロナウイルス感染症についてお聞きします

合計 889 380 383 88 75 1,815

　「１. 影響がある」の割合がほぼ半数となっています。

　男女の差はほとんどありません。

　20代～60代で「１. 影響がある」の割合が50％を超

えています。

80代以上 59 46 49 11 21 186

無回答 1 2 1 0 1 5

60代 196 68 71 7 15 357

70代 111 103 89 28 17 348

40代 140 54 49 7 6 256

50代 170 52 54 10 13 299

20代 80 27 28 6 0 141

30代 106 22 26 13 2 169

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 26 6 16 6 0 54

合計 889 380 383 88 75 1,815

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

女性 484 222 221 45 44 1,016

無回答 16 2 1 0 5 24

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 389 156 161 43 26 775

回答者数 889 380 383 88 75 1,815

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

問68 あなたの生活に新型コロナウイルス感染症の影響はありますか。（１つに〇）

■ 1. 影響がある ■ 2. 今後影響が出る可能性がある

■ 3. あまり影響はない ■ 4. まったく影響はない
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※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。

16.どこに相談 5

17.特にない 9

18.その他 3

13.外出時の制限 65

14.風評被害等を受けている 3

15.心配で病院に行くのが怖い 28

10.文化芸術に触れる機会減 21

11.運動・スポーツの機会減 22

12.交流機会の減 32

7.健康の悪化（身体・精神） 22

8.学習機会の確保、学力低下 9

9.家族の介護の負担増 7

4.休業（無給） 4

5.過重労働 5

6.働き方の変化による負担増 13

1.収入の減少 26

2.支出の増加 13

3.失業 3

○単純集計

　「13. 外出時の制限（感染予防対策など）」と回答された方が、最も多く65％となっています。次いで「12.

交流機会の減少」、「15. 感染が心配で病院に行くのが怖い」が多くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合　単位：%）

回答 割合

15. 感染が心配で病院に行くのが怖い 16. どこに相談したらいいのかわからない

17. 特にない 18. その他

交流機会の減少

13. 外出時の制限（感染予防対策など） 14. 風評被害・差別・いやがらせを受けている

10. 文化芸術に触れる機会の減少 11. 運動・スポーツの機会の減少 12.

働き方の変化による負担の増加

7. 健康の悪化（身体面・精神面） 8. 学習機会の確保、学力低下 9. 家族の介護の負担の増加

4. 休業（無給） 5. 過重労働 6.

問69 新型コロナウイルス感染症によるあなたや家族の困りごとは何ですか。（あてはまるものすべてに〇）

1. 収入の減少 2. 支出の増加 3. 失業
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7.健康の悪化（身体・精神）

8.学習機会の確保、学力低下

9.家族の介護の負担増

10.文化芸術に触れる機会減

11.運動・スポーツの機会減

12.交流機会の減

13.外出時の制限

14.風評被害等を受けている

15.心配で病院に行くのが怖い

16.どこに相談

17.特にない

18.その他

(人)
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（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

女性 22.7 33.7 67.9 2.0 29.8 5.5 6.4 3.5

男性 21.3 30.3 60.6 4.3 25.8 4.5 12.6 2.5

回答 11 12 13 14 15 16 17 18

6.7 16.2

女性 26.1 12.5 2.7 4.4 5.6 12.7 24.5 9.7 7.9 24.7

男性 25.1 13.1 2.9 4.5 3.7 12.3 18.6 8.2

69 1,815

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

合計 384 567 1,131 52 493 89 158 53

39 1,016

無回答 3 11 15 0 9 1 1 0 3 24

女性 222 329 663 20 291 54 63 34

無回答 合計

男性 159 227 453 32 193 34 94 19 27 775

回答 11 12 13 14 15 16 17 18

1 5

合計 447 226 49 77 85 220 385 157 128 367

無回答 4 6 1 0 2 4 7 1

50 121

女性 255 122 26 43 55 124 239 95 77 241

男性 188 98 22 34 28 92 139 61

○男女別集計

　女性の方が「13. 外出時の制限（感染予防対策など）」「10. 文化芸術に触れる機会の減少」「７. 健康の

悪化（身体面・精神面）」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1.収入の減少

2.支出の増加

3.失業

4.休業（無給）

5.過重労働

6.働き方の変化による負担増

7.健康の悪化（身体・精神）

8.学習機会の確保、学力低下

9.家族の介護の負担増

10.文化芸術に触れる機会減

11.運動・スポーツの機会減

12.交流機会の減

13.外出時の制限

14.風評被害等を受けている

15.心配で病院に行くのが怖い

16.どこに相談

17.特にない

18.その他

男性

女性

(%)
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○年代別集計

80代以上 13.7 22.6 50.0 0.6 46.4 10.1 13.1 1.8

70代 21.9 32.4 56.8 3.1 36.7 4.9 18.2 1.9

60代 22.5 35.4 68.9 3.2 31.7 5.5 6.1 3.5

50代 20.5 30.9 66.3 2.4 21.2 4.9 6.3 6.6

40代 26.9 36.4 70.0 3.2 21.3 4.7 4.3 2.4

30代 20.8 35.7 69.6 4.8 22.0 4.2 6.0 3.0

20代 26.2 34.8 75.2 5.0 19.1 2.1 7.1 1.4

10代 24.1 20.4 57.4 0.0 11.1 1.9 13.0 0.0

回答 11 12 13 14 15 16 17 18

10.5 22.8

80代以上 15.5 14.9 2.4 1.2 1.8 2.4 32.7 1.2 19.6 15.5

70代 16.4 8.3 2.8 2.8 1.2 2.8 23.5 3.4

5.6 20.1

60代 23.1 14.1 4.3 5.5 3.7 12.4 24.8 2.9 7.8 24.5

50代 31.3 12.5 1.7 5.9 4.9 14.2 19.4 8.7

0.0 20.8

40代 34.8 15.8 3.6 4.3 6.3 22.9 17.4 22.1 5.1 20.9

30代 26.8 13.1 1.8 5.4 10.7 18.5 20.8 12.5

3.7 13.0

20代 36.9 12.8 2.8 7.1 10.6 22.7 17.0 7.1 2.1 20.6

10代 20.4 13.0 0.0 0.0 3.7 3.7 16.7 38.9

69 1,815

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

合計 384 567 1,131 52 493 89 158 53

18 186

無回答 0 0 2 0 1 0 0 0 2 5

80代以上 23 38 84 1 78 17 22 3

10 357

70代 71 105 184 10 119 16 59 6 24 348

60代 78 123 239 11 110 19 21 12

3 256

50代 59 89 191 7 61 14 18 19 11 299

40代 68 92 177 8 54 12 11 6

0 141

30代 35 60 117 8 37 7 10 5 1 169

20代 37 49 106 7 27 3 10 2

無回答 合計

10代 13 11 31 0 6 1 7 0 0 54

回答 11 12 13 14 15 16 17 18

0 0

合計 447 226 49 77 85 220 385 157 128 367

無回答 2 2 0 0 0 0 0 1

34 74

80代以上 26 25 4 2 3 4 55 2 33 26

70代 53 27 9 9 4 9 76 11

16 58

60代 80 49 15 19 13 43 86 10 27 85

50代 90 36 5 17 14 41 56 25

0 35

40代 88 40 9 11 16 58 44 56 13 53

30代 45 22 3 9 18 31 35 21

2 7

20代 52 18 4 10 15 32 24 10 3 29

10代 11 7 0 0 2 2 9 21

　どの年代でも「13. 外出時の制限（感染予防対策）など」が多く回答されています。次いで、10代では「８.

学習機会の確保、学力低下」、20代、50代では「１. 収入の減少」、30代～40代、60代では「12. 交流機会

の減少」の割合が高くなっています。

　高齢の世代ほど「15. 感染が心配で病院に行くのが怖い」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位：％）

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1.収入の減少

2.支出の増加

3.失業

4.休業（無給）

5.過重労働

6.働き方の変化による負担増

7.健康の悪化（身体・精神）

8.学習機会の確保、学力低下

9.家族の介護の負担増

10.文化芸術に触れる機会減

11.運動・スポーツの機会減

12.交流機会の減

13.外出時の制限

14.風評被害等を受けている

15.心配で病院に行くのが怖い

16.どこに相談

17.特にない

18.その他

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

(%)
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調査票
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情報戦略局 情報政策課

TEL : 0596-21-5507

FAX : 0596-21-5522

E-mail : joho-seisaku@city.ise.mie.jp


